

Krásné pohodové Vánoce v kruhu rodiny a přátel. V roce 2025 mě opět můžete zavalit prací jako letos. Děkuji. :-)

Vaše
realitní makléřka
Jana Krebsová
tel.: 602 581 646

www.janakrebsova.cz

MILOŠ RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavý.cz
VAŠE REGIONÁLNÍ FIRMA

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavý.cz

RE/MAX Delux
Klidné a pohodové vánoční svátky a do nového roku pevné zdraví a hodně štěstí
Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818

Nezávislý regionální měsíčník

VÁNOČNÍ VYDÁNÍ

ZRCADLO

Ročník XXIII. • Číslo 12

10. prosince 2024

Distribuční síť: cílený roznoš do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a další 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Děkujeme za Vaši přízeň v letošním roce.
MSPORT
Komenského nám. 1 • Ivančice
přeje příjemné Vánoce a do roku 2025 hodně zdraví, štěstí a pohody.

Kraj i obce řeší EDU

Více než 55 představitelů obcí z Ivančicka a Moravskokrumlovska se v pondělí 2. prosince zúčastnilo prezentací výsledků Socioekonomické studie Dukovany 2024. Aktivitě kraje k jednotlivým tématům studie v Ivančicích a Moravském Krumlově okomentoval hejtman Jan Grolich spolu s náměstkem pověřeným koordinací přípravy výstavby JEDU II. Markem Sovkou.

„Socioekonomická studie načrtla řadu oblastí, kterých se tak rozsáhlá výstavba dotkne. Pro náš region je to obrovská výzva a záleží především na tom, jak k ní přistoupí jednotlivá města a obce. Nechceme čekat se založenými rukama, a proto přicházíme s konkrétními aktivitami, kterými chceme přispět k řešení nadnesených témat,“ vysvětluje aktivní postup kraje hejtman Jan Grolich.

A pokračuje: „Máme zmapované potřeby území a na ně musí navázat akční plán - jeho větší část by mohla být do půl roku hotová. Naši hlavní prioritou je nyní příprava návosových tras, na kterých už intenzivně pracujeme. Na celou řadu dalších věcí potřebujeme zhotovitele a s tím

už chceme jako kraj aktivně jednat,“ dodává Grolich.

S tím souhlasí jeho náměstkem pověřený koordinací přípravy výstavby JEDU II. Marek Sovka. „Chceme být stabilním a spolehlivým partnerem v celém projektu dostavby, je to velká výzva. Stát, kraje nebo obce - každý máme v území svoji gesci, za kterou odpovídáme a musíme se sladit. Není to tedy jen o krajích a státu, ale i o přístupu místních starostů. Proto jsme s nimi v Ivančicích a Moravském Krumlově vstoupili do aktivní komunikace,“ konstatuje Marek Sovka.

Podle jeho názoru je smyslem jednání s vedením obcí také určitý mentoring. „Nechceme, aby vybraná řešení šla takřka „od stolu“. Je to o dlouhodobé spolupráci s představiteli obcí a měst, kde budeme probírat jednotlivá řešení a vycházet z jejich místních znalostí. Vstup investora do území totiž není jen o dopravě, je to i o investičních příležitostech,“ říká náměstkem Sovka.

Představitelé kraje na setkání v Ivančicích a Moravském Krumlově potvrdili, že se posílí komunikace s obcemi a místními

akčními skupinami - ať už formou pravidelných porad s jejich představiteli či prostřednictvím speciálního newsletteru nebo webových stránek, které budou informovat o postupu a plánech v jednotlivých oblastech.

Jen například v oblasti dopravy je již zpracována Analýza dopadů stavební dopravy EDU na silnici Jihomoravského kraje. Chystá se rekonstrukce silnic a související infrastruktury. V plánu je také zprovoznění železniční trati mezi Rakšicemi a elektrárnou pro osobní dopravu, počítá se s navázáním spojů na plánovanou dostavbu a úpravou časů spojů a vedení linek podle potřeb zaměstnanců. Plánuje se například také výstavba cyklostezky mezi Moravským Krumlovem a elektrárnou.

V oblasti zdravotnictví chce kraj zvýšit dostupnost ambulantní péče prostřednictvím cílené podpory lékařů, minimalizace administrativní zátěže a zavádění moderních metod, jako je telemedicína. Hodlá také cíleně posílit vliv krajem zřizované ivančické nemocnice. V oblasti zdravotnictví budou zásadní úlohu hrát zdravotní pojišťovny. /TZ JMK/

Veselé Vánoce,
šťastný a úspěšný nový rok 2025

NEJEDLY
AGRO • AUTO • PNEU TRADING
ZEMĚDĚLSKÁ A KOMUNÁLNÍ TECHNIKA

Nádražní 481/31, Miroslav • www.nejedly.cz • nejedly@nejedly.cz • 515 333 086

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ
JUDr. Kamila Mattese
v Moravském Krumlově,
Ivančicích a Pohořelicích

Přejeme krásné Vánoce
a hodně úspěchů do nového roku.

Děkujeme za Vaši důvěru
a těšíme se na další spolupráci
s Vámi v roce 2025.

**Stavební firma Kablett s.r.o. přijme
zaměstnance, nebo OSVČ na elektrárnu Dukovany**

Pravidelná pracovní doba od 6.00 do 15.00 hodin,
možnost přesčasů individuálně, práce celoročně v areálu.

Info na telefonu: 607 246 204

PF 2025
Veselé Vánoce
a šťastný nový rok
Vám přeje

METAL FORMING
IVANČICE - OSLAVANY - ZBÝŠOV Manufacturing Complex

Děkujeme Vám za přízeň v roce 2024 a přejeme Vám i všem Vaším blízkým příjemné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok.

annapurna reality

klara@annapurna.cz | www.annapurna.cz

Vánoce plné pohody
a do nového roku 2025
především pevné zdraví
a spoustu optimismu přeje

Fyzioterapie Eiblová

Zdravotní středisko DOLNÍ KOUNICE | Masarykovo nám. 64/4 | tel. 602 502 770

SLOVO ÚVODEM

Co to má společného s Vánoci?

Tak jsem snesla z půdy krabici s vánočními dekoracemi a... je to stejné jako loni. Nebere mě to. Už vím, že to sváteční, dojmavé naladění musím vytáhnout někde z hlubiny sebe samé, ale jak to v tom chaosu najít? Poslední dobou mé emoce rozhodí kdeco, jen ten advent trochu pokulhává.

Tuhle jsem čekala na svého muže v autě u silnice. V tom vidím světlá majáků. Kolem projelo policejní auto. Za ním druhé, třetí... šesté, pohřebák, další policie, mezi to se nějak vmísil kamion a za ním opět několik policejních vozů. Nad tím vším burácela helikoptéra. Úplně mě píchlo u srdce. Nějaká velká hromadná nehoda? Při té představě mi zvlhly oči. Muž se vrací se za mou do auta. „Co bulíš?“ kouká na mě pobaveně. Svěřila jsem se mu se svými obavami o životy neznámých lidí. Rozřehtal se. „Vezou palivo do Dukovan...“

Co to má společného s Vánoci? No, nic. Maximálně to, že si budeme moci rozsvítit barevná, blikající svíčky na stromku, v okně, případně jimi omotat celý barák. Osobně mám teda raději živý oheň svíci, muž zase nerad oheň na střeše. Já bych to riziko propáleného koberce podstupila, ale v tom nejsme jednotní. Takže pro klidné Vánoce raději ustoupím a zabalím strom do blikáček... Jedna svíčka Vánoce nedělá, ale ta správná pohoda by mohla. Jak se do ní dostat?

Nedávno mi někde na netu cvrnklo do oka takové japonské osmero spokojeného a naplněného života. I v naší mateřštině najdeme fráze a idiomy podobného významu, ale v té cizokrajné mluvě to zní tak pěkně exoticky a víc sexy. A možná inspirativněji. Lze to do života aplikovat během celého roku. Tak proč ne právě teď.

IKIGAI jsem zmiňovala minule. Ve zkratce: dělej, co miluješ, v čem jsi dobrý, co svět potřebuje, a co ti přináší obživu - a nemůžeš vyhořet.

WABI SABI - Miluj stav věcí tak, jak jsou. Nesnaž se o perfekcionismus. Krása je v nedokonalosti.

HARA HACHI BU - nepřejídat se, o Vánocích obzvlášť aktuální. Jíst do 80 % nasycenosti.

SHOSHIN - nastavit svou mysl tak, aby byla otevřená všem možnostem. I nemožnostem. Aneb mysl začátečníka - v mysl začátečníka je mnoho možností, ale v mysl experta jen pár.

KAIZEN - když chceš něco změnit nebo zlepšit, dělej to každý den o 1 % lépe. Malými krůčky, pomalu se dostáváš k cíli.

GAMAN - je o vytrvalosti a trpělivosti. Vždy nepůjde vše hladce a podle tvých představ. Vydrž.

GANBARU - něco jako houževnatost. Plně se oddat úkolu a dovést ho do konce. Vydat ze sebe to nejlepší.

SHINRIN YOKU - lesní koupel. Když máš všeho nad hlavu, jdi ven, nejlépe do přírody. Aspoň na 20 minut. Kdo spěchá, tak na hodinu.

No jo, ale když se budu koupat v lese, kdy stihnu všechny ty předvánoční přípravy? Japoncům, těm se to čvachtá. Ale naše tradice velí mít naklizeno, napečeno, nasmaženo, nakoupeno, zabaleno, naleštěno... a u toho být šťastná a veselá.

Změnit zastaralé a nevyhovující tradice je možno vždy. Vytvořit si tradice nové, živé, respektující naše potřeby je možno kdykoli. *AIPE*

Ivančická nemocnice je bez porodního oddělení

foto: archiv JMK



V pondělí 11. listopadu uzavřela Nemocnice Ivančice příjem nových rodiček na porodní sál a ukončila gynekologickou pohotovost. K dlouhodobému problému s nízkou porodností se přidaly i odchody klíčových lékařů.

„V ivančické porodnici bylo bohužel dlouhodobě málo porodů. Letos bychom se nedostali ani na čtyři sta. VZP a akreditační společnost vyžadují minimálně šest set. Jednání naznačovala, že od nového roku by tak nebylo možné prodloužit smlouvu. Bohužel se k personální situaci přidala i nečekaná událost u dalšího z lékařů. Konec porodnice tak bohužel nastal dříve, než se čekalo, a došlo také k ukončení provozu gynekologického oddělení. Pro pacientky z okolí Ivančic to je velmi citlivá věc, proto bylo klíčovým úkolem zajistit, aby žádná z pacientek nezůstala bez dostupné a kvalitní péče. Chci poděkovat panu Pavlíkovi i dalším nemocnicím v regionu, že se jim to podařilo,“ uvedl hejtman Jan Grolich.

Ivančická porodnice dlouhodo-

bě nedosahovala počtu 600 porodů ani průměrných 600 porodů za poslední tři kalendářní roky, které jsou podmínkou akreditace pracoviště odbornou společností. Potřebné hranice dostatečného množství porodů dosáhla porodnice naposled v roce 2020.

„V loňském roce naše porodnice odvedla 449 porodů, v předcházejícím roce to bylo přitom téměř o sto porodů víc, celkem 533. V letošním roce je to jen 340 porodů. Z důvodu dlouhodobého nedostatku lékařů jsme přišli o vyjednávací možnosti s plátcem zdravotní péče. Všeobecná zdravotní pojišťovna už nemohla péči v roce 2025 s námi nasmlouvat. Bohužel informace o vážném zdravotním stavu klíčového lékaře celý proces jen urychlila. V tuto chvíli nejsme schopni udržet v provozu ani gynekologické ambulance, což byla naše snaha,“ vysvětlil Martin Pavlík, ředitel Nemocnice Ivančice, který byl do funkce jmenován teprve letos na konci července poté, co Rada Jihomoravského kraje odvolala předchozího ředitele. /ab/

Meandr řeky Rokytne jako symbol města

Město Moravský Krumlov po 15 letech změnilo svůj vizuální styl a představilo nové logo, které přichází ruku v ruce s kompletní vizuální identitou. Poprvé v historii tak má město nejen logo, ale i propracovaný logomanuál, který stanovuje jasná pravidla používání všech grafických prvků.

Dosavadní práce s městským znakem i logem často působila nejednotně a nepřehledně. V reakci na tuto situaci vznikla v rámci Rady města Komise pro digitalizaci, která se rozhodla vytvořit ucelený grafický manuál. Cíl byl jasný - nabídnout snadno zapamatovatelné a škálovatelné řešení, které bude reprezentovat město na všech úrovních komunikace.

Aby se město vyhnilo tradičně nákladnému zadávání zakázek grafickým studiím, obrátilo se na mladé talenty. Projekt byl nabídnut studentům uměleckých fakult vysokých škol jako příležitost k realizaci semestrální nebo závěrečné práce. Tento přístup nejenže podpořil kreativitu a dovednosti mladých grafiků, ale také přinesl finanční úsporu.

Do výzvy se zapojili studenti Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Porotu, složenou ze zástupců města i odborné veřejnosti, nejvíce zaujal návrh Filipa Skácela. Jeho práce čerpá inspiraci z charakteristického meandru řeky Rokytne, který město obklopuje a dává mu nezaměnitelný ráz.

„Nové logo představuje nejen meandr řeky, ale i výškové dominanty města - zámek a kapli sv. Floriána. Kombinace modrozelené barvy odkazuje na okolní přírodu a vodní tok, který je neodmyslitelnou součástí našeho města,“ přibližuje autor návrhu.

Jednoduchý symbol je navržen tak, aby mohl být flexibilně použit v různých kontextech - od oficiálních dokumentů až po propagační předměty. Kreativní provedení umožňuje měnit tvar symbolu podle aktuální potřeby, a tak může například na vánočních materiálech připomínat stromek, na gastronomických akcích jitnici nebo na filmových festivalech filmovou pásku. „Na nové vizuální identitě jsme pracovali více než rok. Některá pracovní jednání byla složitá. Podařilo se nám to dotáhnout do finálního výsledku. A nyní nás postupně čeká vizuální převlékání,“ dodává za město Moravský Krumlov Eva Fruhwirtová.

Logomanuál, který je dostupný ke stažení na webových stránkách města, je základním kamenem nové vizuální identity. Zahnuje pravidla pro použití loga, typografii, barevnou paletu a další grafické prvky.

„S novým logem plánujeme také modernizaci webových stránek, které dostanou nový design a intuitivnější uživatelské rozhraní. Cílem je vytvořit přehlednější prostředí, kde každý snadno najde potřebné informace,“ sdělil Tibor Sojka, předseda Komise pro digitalizaci.

Nové logo není jen vizuální změnou, ale symbolem nové éry města Moravský Krumlov. Je to značka, která nás reprezentuje nejen doma, ale i mimo hranice našeho regionu. *Eva Fruhwirtová*

TVRDÉ I MĚKKÉ PALIVOVÉ DŘEVO

štípané od 25 cm
i v celých délkách

Karel Raboň, tel.: 603 576 656



AUTOSKOLA
721 096 028
ING. POSPÍŠIL

Děkujeme svým
žákům za důvěru
a přejeme všem
krásné prožití
Vánoc a mnoho
šťastných kilometrů
v novém roce
za volantem
nebo řidítky...

G M K
1949 2024
75

Vážení absolventi, rádi bychom vás pozvali na návštěvu
naši školy dne 11. ledna 2025, kdy proběhne další
den otevřených dveří a zároveň oslavíme
75. výročí založení Gymnázia v Moravském Krumlově.

Program: od 9.00 - 15.00 hod. - Den otevřených dveří
komentovaná prohlídka školy a hudební vystoupení žáků školy
14.30 - poděkování za absolventy
a pedagogy s otcem P. Kloučkem
do 15.30 - setkání bývalých a současných zaměstnanců a hostů
Během celého dne bude probíhat turnaj ve stolním tenise.

TEXAPO ROMAN VLČEK
RADNIČNÍ 2, 671 72 MIROSLAV
ROZVOZ A POKLÁDKA
VINYLŮ, KOBERCŮ A PVC
Stěrkování betonu a prodej bytového textilu
(povlečení, prostěradla, deky, polštáře,
peřiny, ubrusy, záclony, galanterie a další)
Tel: 777 274 077, 736 480 698
texapo@seznam.cz • www.podlahyvlcek.cz

HUTIRA dřevo ivančice
psv ivančice www.drevoivanvice.cz

LETNÍ CENY
PALIVOVÉHO DŘEVA



AKTUÁLNĚ ZPRACOVÁVÁME DŘEVO 2 ROKY
PO TĚŽBĚ. AKCE PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.

Nabízíme tvrdé i měkké štípané palivové dřevo.
Dovezeme až k vám na dvůr.
Krátké dodací lhůty.

www.drevoivanvice.cz, tel. 777 710 954

ROZVOZ PIZZY

STŘEDA-NEDĚLE 11:00-21:00

Ivančice a okolí



WWW.PIZZARENA.CZ

+420 777 219 852



ŽALUZIE KOBLÍŽEK

firma z Ivančic



Interierové žaluzie
- prodejna MHD Jízdenek
Brno Campus

602 733 688 • www.zaluziekoblizek.cz

OBK PŘI JE DUKOVANY:

Ohlédnutí za pomalu končícím rokem

V posledním letošním sloupku chci ukázat na pár „jaderných“ skutečností, které jsem zaznamenal v roce 2024. Podrobně se k nim ještě vrátím v komplexním hodnocení roku.

V provozní oblasti JE Dukovany jsme zaznamenali nejen zvýšení výkonu u tří výrobních bloků, ale také přechod na patnáctiměsíční kampaň. Ve svém důsledku to znamená zvýšení výroby elektrické energie.

Pokračovalo se s projektem čištění parogenerátorů od úsad na sekundární straně, což je jeden z mnoha projektů směřujících ke zvýšení životnosti.

EDU nyní pracuje na projektech směřujících k bezpečnému minimálně šedesátiletému provozu elektrárny.

Musím doplnit, že letos byl provoz bezpečný, bez mimořádných událostí. V říjnu proběhla na EDU mise OSART, prověrka Mezinárodní agentury pro atomovou energii (MAAE).

Druhou sledovanou oblastí je výstavba nového jaderného zdroje v lokalitě Dukovany - EDU 5,6. Vládě bylo předloženo vyhodnocení tendru a doporučení na preferovanou společnost. Vláda dala na základě hodnocení expertů přednost jihokorejské společnosti Korea Hydro & Nuclear Power Company (KHNP). Zbývající společnosti EDF a Westinghouse podaly proti rozhodnutí ČEZ rozklad. ČEZ věří a počítá, že smlouva bude podepsána do konce března 2025.

Jaký vliv bude mít výstavba EDU 5 na region, analyzuje provedená socioekonomická studie. Studie byla zadána Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, Krajem Vysočina a Jiho-moravským krajem na základě požadavku vlády ČR. Jejím zpracovatelem se na základě veřejné zakázky stala společnost KPMG Česká republika, s. r. o. Obě hejtmanství nyní představují výsledky studie místním zastupitelům a podnikatelům.

Třetí jadernou oblastí, o které se čím dále více mluví, je otázka tzv. malých modulárních reaktorů (SMR). Po mnoho let byly projekty SMR doménou výzkumu. V letošním roce však došlo ke změně. SMR se objevily v Energetické koncepci jako možné reaktory pro vytápění a začali se o ně zajímat soukromí investoři.

Elektrárenské společnosti zařadily SMR do svých rozvojových projektů. Tedy i ČEZ, který vybral místo v areálu ETE na výstavbu jednoho SMR.

Současně se ČEZ stal dvaceti-procentním akcionářem společnosti Rolls-Royce SMR.

A nakonec, Jihočeský kraj zveřejnil projekt, který by mohl přinést až 3000 vysoce kvalifikovaných pracovních míst. Vedle samotného modulárního reaktoru má kraj potenciál pro vybudování servisních a vývojových center, které bude společnost Rolls-Royce SMR budovat pro zajištění včasných dodávek. Jihočeský kraj disponuje strategickými místy, která může k výstavbě nabídnout.

Možnosti spolupráce představil hejtmán Jihočeského kraje Martin Kuba při setkání se zástupci společnosti Rolls-Royce SMR a Skupiny ČEZ. To se sice netýká přímo EDU, ale je to signál, že jádro má skutečně zelenou. Ke všem oblastem se bude vracet i OBK.

Přeji laskavým čtenářům pěkný adventní čas, klidný konec roku a do roku 2025 vše dobré. PF 2025.

Aleš John OBK JE Dukovany

REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remoxdelux.cz/petr-kratochvil

Zástavní právo smluvní při nákupu nemovitosti

Setkali jste se při prodeji nebo nákupu nemovitosti se zástavním právem nebo prostě jen chcete vědět, o čem jde? Zjistíte, co přesně znamená zástavní právo smluvní, jaká omezení pro vás představuje například při nakládání s nemovitostí a jak zjistit, zda se týká právě vaší nemovitosti.

Co je zástavní právo smluvní? Zástavní právo dává ze zákona věřiteli (tomu, kdo půjčuje) právo na cizí věc a slouží jako pojistka, že o své finance nepřijde, i když dlužník přestane řádně splácet. Zástavní právo z toho důvodu také omezuje nakládání s touto věcí, zamezuje například jejímu prodeji. Zástavní právo smluvní je pak stvrzené zástavní smlouvou, jejíž součástí jsou vždy i informace, co je zástavou a jaký dluh je jí chráněn.

Zástavní právo je vázáno na danou věc, třeba nemovitost, což znamená, že nezaniká ani při změně vlastníka. Zástavním právem můžete zajistit peněžitý, nepeněžitý a podmíněný dluh nebo i takový, který teprve může vzniknout. Zásadní je, že věřitel právo k cizí věci může uplatnit až tehdy, když dlužník přestane řádně splácet. V takovém případě může věc prodat a z výnosu dluhy splatit.

Jaké druhy zástavního práva existují? Zástavní právo má několik druhů, jejichž rozdíl si vysvětlíme:

- Zástavní právo smluvní - nejčastější forma zástavního práva, která vzniká na základě smlouvy mezi budoucím dlužníkem a věřitelem.
- Vespolné zástavní právo - toto právo umožňuje zastavit více věcí, přičemž věřitel může prodat kteroukoliv z nich, ale i všechny.
- Zastavení cizí věci - zástavní právo se v tomto případě týká cizí věci za předpokladu, že s tím její vlastník souhlasí.
- Budoucí zástavní právo - zástavou se zde stává věc, kterou dlužník zatím nemá, ale jakmile ji začne vlastnit, vznikne i toto právo.
- Zástavní právo exekutorské - zastavenou věc zde volí exekutor a právo vzniká na základě jeho rozhodnutí.
- Soudcovské zástavní právo - zastavenou věc zde volí soud z důvodu nezajištěného dluhu.

Jelikož je nejběžnějším zástavním právem zástavní právo smluvní k nemovitosti a ostatní druhy jsou spíše jen jeho specifickým případem, ve zbytku článku se budeme věnovat hlavně jemu.

Co je to zástavní právo smluvní k nemovitosti? Jde o nejběžnější případ zástavního práva smluvního a vzniká zpravidla tehdy, když si kupující pořizuje nemovitost na hypotéku a banka si svou pohledávku zajistí učiněním zástavy z dané nemovitosti. S kupcem proto uzavře zástavní smlouvu k nemovitosti. Pokud by pak kupce přestal řádně splácet, banka má právo nemovitost prodat a z výnosu uhradit dlužnickou závazky. Zástavou se může stát nemovitost kupovaná, rozestavená, již vlastněná nebo vlastněná někým jiným, když k tomu dá souhlas.

Lze mít dvě zástavní práva smluvní na jedné nemovitosti? Tato situace je možná pouze v případě, kdy budete prodávat nemovitost se zástavním právem a kupující si na ni bude brát hypotéku, nebo v případě, že budete hypotéku refinancovat.

Jak zjistit zástavní právo smluvní na nemovitosti? Zástavní právo na nemovitosti zjistíte z katastru nemovitostí. Tam naleznete list vlastnictví nemovitosti, ve kterém jsou o ní všechny informace. Zdarma je k nahlédnutí pouze zkrácená verze listu vlastnictví. Úplný list vlastnictví je zpoplatněn 50 Kč za stránku.

Kdy zaniká zástavní právo k nemovitosti? Nejčastěji zástavní právo zaniká uhrazením dluhu, jehož splacení jistilo, ale jsou i další zákonné případy. Jaké jsou?

- Splacením - právo zaniká automaticky a ze zákona po splacení dluhu.
- Prominutím - právo zaniká, když věřitel dlužníkovi dluh promine.
- Promlčením - věřitel svůj dluh od jeho vzniku více než 3 roky nevyvádí.
- Vydražením - v dražbě zástavní právo vždy zaniká.
- Zánikem zástavy - když dojde k zániku nebo k znehodnocení zástavy natolik, že už neplní svou roli, zástavní právo může zaniknout a věřitel vás může požádat o jinou zástavu. Pokud o ni nepožádá, část nezajištěného dluhu bude splatná.
- Vzdáním se zástavního práva - když se věřitel sám písemným prohlášením vzdá zástavního práva, zástavní právo zaniká.
- Vracením zástavy dlužníkovi - věřitel zástavu vrátí dlužníkovi.
- Zaplacením hodnoty zastavené věci - zaplatíte hodnotu zástavy.
- Prekluzí - když uplyne doba, na kterou bylo zástavní právo zřízeno.

Abyste následně mohli zástavu vymazat z katastrálního úřadu, musíte dostat od věřitele potvrzení o jejím zániku. S ním pak musíte zajít na katastrální úřad.

Chcete prodat nebo koupit nemovitost se zástavním právem? Z důvodu, že zástavní právo omezuje nakládání s nemovitostí, je nákup i prodej takové nemovitosti komplikovaný. Z hlediska složitějšího prodejního procesu je pak výhodnější kontaktovat realitní kancelář, která může svou dobrou pověstí zaštitit komplikovanější prodej, a vy díky tomu prodáte rychleji a za víc, popř. vyzkoušet okamžitý výkup nemovitosti, který si poradí i s nemovitostí se zástavou, a vy prodáte často v řádech hodin.

Zvažujete prodej, koupi, pronájem? Potřebujete nebo chcete znát cenu svojí nemovitosti? Rádi Vám zašleme ZDARMA ODHAD Vaší nemovitosti, stačí jen pár základních informací na www.remoxdelux.cz/petr-kratochvil/odhadnemovitosti.

Zašlete nám prosím své dotazy a náměty, rádi zdarma odpovíme, děkuji, Váš Petr Kratochvíl, Ing. Realitní makléř pro Ivančice a okolí.

ŠKODA

Škoda Fabia
Akční modely 130 let

již od
364 900 Kč

Parkovací kamera vzadu | Hlídkání mrtvého úhlu | KESY - bezklíčové zamykání a startování

Vydejte se s námi na cestu k novým milníkům s **Akčními modely Škoda Fabia 130 let a 130 let Premium**, nyní se **zvýhodněním až 91 800 Kč**. Pořídte si výbavu, díky které se Vaše jízda stane radostnější. Zvolit můžete z několika atraktivních prvků, jako například možnost volby jízdního režimu, 10" virtuální kokpit nebo pohodlné parkování pomocí předních senzorů. Pro více informací navštivte naši autorizovanou prodejnu, nebo nás kontaktujte online či telefonicky.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Fabia: 5,0-5,4 l/100 km; 113-123 g/km

Ilustrativní fotografie, obsahuje prvky příplatkové výbavy

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 137
ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

*Klidné vánoční svátky
v kruhu rodiny a přátel,
pevně zdraví, hodně štěstí
a veselou mysl všem přeje*



RODINNÉ VČELAŘSTVÍ
Bronislav a Eva Grunovi
Petrovice 46, Moravský Krumlov
tel.: 721 169 343



**Gymnázium
Moravský Krumlov**
Vám přeje krásné
vánoční svátky,
hodně zdraví, štěstí
a pohody v novém
roce 2025.



Kservis Kstudio
Konečný s.r.o. Kadeřnictví
Ke Karlovu 299, Němčice, 664 91 Ivančice

Naším zákazníkům děkujeme
za přízeň v letošním roce.
Přejeme krásné vánoční svátky
a šťastný nový rok 2025.



U Matěje
RESTAURACE

Děkujeme našim
hostům za přízeň
v letošním roce
a přejeme
všem
krásné Vánoce
a šťastný nový rok 2025.
Těšíme se na vaši návštěvu

nám. TGM 45, Moravský Krumlov
otevřeno: pondělí - neděle
aktuální menu a další informace:
www.u-mateje.cz, tel.: 704 735 485

IVAPLAST
s.r.o. Ivančice

**PLASTOVÁ
OKNA**

přeje
svým zákazníkům
krásné Vánoce
a úspěšný rok 2025

Němčice 731. 664 91 Ivančice
tel.: 546 451 297 mobil: 608 263 284-6
www.ivaplast.cz

GATEX Jan Košiček
galanterie, prádlo,
rybářské a chovatelské potřeby
nám. TGM 40, Moravský Krumlov

Vážení zákazníci, přejeme vám
klidné a veselé Vánoce.
Děkujeme za vaši přízeň
a podporu a těšíme se na další
setkání v novém roce 2025!



BLAHETEK JOSEF
PEKAŘSTVÍ - CUKRÁŘSTVÍ
Růžová 160, Moravský Krumlov
tel.: 515 324 861

přeje všem
svým zákazníkům
krásné prožití vánočních svátků
a do nového roku 2025
pevně zdraví, hodně štěstí
a osobní pohody.

ARBANASI
ELEKTROMATERIÁL

Děkujeme našim zákazníkům za důvěru.
Přejeme všem příjemné vánoční svátky
a do nového roku 2025
pevně zdraví, hodně štěstí
a spoustu optimismu.

ELEKTROMATERIÁL Zámecká 22 MORAVSKÝ KRUMLOV tel.: 602 611 816 tel.: 602 482 578	DOMÁCÍ POTŘEBY Hlavní 140/7 OSLAVANY tel.: 725 954 230 tel.: 607 671 267
---	--

**Překrásné Vánoce
a šťastný rok 2025.**

*At' je plný zdraví, lásky, pohody,
výzev a příležitostí.*

flexira
powered by POKORNYFLEX

PNEUSERVIS • AUTOSERVIS
Petr Bašta / Dobelice 83

přeje svým zákazníkům
krásné prožití vánočních svátků
a do nového roku 2025 pevně zdraví,
hodně štěstí a osobní pohody.

provozní doba: po, st 8-12 a 13-17, út, čt, pá 8-12 a 13-16, so 8-13
OBJEDNÁVKY NA TEL.: 723 026 402

CUKRÁRNA Z&M
nám. TGM 45, Moravský Krumlov
tel.: 731 491 208

Všem našim zákazníkům
přejeme sladké Vánoce
a do nového roku 2025
hodně štěstí a pevně zdraví.

RÁJ DĚTÍ

Ráj dětí Moravský Krumlov
náměstí TGM 44
Po-Pá 8.00-16.30, So 8.30-10.30
tel.: 775 744 852 • FB + IG: Ráj dětí
e-mail: rajdetimk@seznam.cz
www.rajdetimk.cz

Děkujeme Vám
za přízeň
v roce 2024.
Přejeme klidné
a požehnané
vánoční svátky
a vše dobré
v roce 2025.



Hodně štěstí, zdraví a pohody Vám přeje vedení města Ivančice.



Děkujeme všem našim čtenářům, inzerentům a spolupracovníkům za přízeň, důvěru a podporu v letošním roce.

Přejeme vše dobré a potřebné v roce 2025.

redakce
Zrcadla





*Přejeme našim zákazníkům
krásné vánoční svátky
a do nového roku 2025 především
pevné zdraví, hodně štěstí
a osobních i pracovních úspěchů.*

OV - PODLAHY
OTAKAR VLČEK
Moravský Krumlov, Zámecká 20
tel.: 732 815 231



*Příjemné prožití vánočních svátků,
pevné zdraví a hodně štěstí v roce 2025*

VÍNO TICHÝ. S.R.O.
VINNÝ SKLEP RYBNÍKY

AUTOSERVIS
Suchohrdly u Miroslavi

KLIMATIZACE
DIAGNOSTIKA
GEOMETRIE
PŘÍPRAVA NA STK
PNEUSERVIS

Děkujeme našim zákazníkům za důvěru.
Přejeme všem krásné a klidné Vánoce
a do nového roku pevné zdraví a hodně štěstí.

tel.: 604 922 797

Pivovar KRUM
Znojemská 393
Moravský Krumlov






Vážení příznivci pivovaru KRUM. Děkujeme za Vaši přízeň. Letos, stejně jako vloni, jsme zvítězili všude, kam jsme přijeli. Čest a díky našim věrným pijákům! Celý tým pivovaru KRUM Vám v roce 2025 přeje hodně zdraví, klidu a pohody. Dej Bůh štěstí! Váš KRUM.

VALDAstav
Tulešice 4
tel.: 515 338 381,
mobil: 603 249 594
e-mail: valdalub@volny.cz

*Všem svým zákazníkům
a partnerům přejeme
krásné Vánoce
a do roku 2025
pevné zdraví
a hodně štěstí.*




STAVEBNINY RYŠAVÝ
67201 DOBELICE 102
tel. +420 545 220 837
www.stavebninyrysavý-dobelice.cz

*Děkujeme našim zákazníkům
za projevenou přízeň v roce 2024
a přejeme krásné prožití Vánoc
a v novém roce mnoho štěstí,
zdraví, osobních a pracovních
úspěchů.*



TERACO - WECH a.s.
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

*Přejeme svým
zaměstnancům, zákazníkům
a obchodním partnerům
krásné prožití Vánoc
a hodně zdraví a štěstí
v roce 2025.*

Provozovna Moravský Krumlov
žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294
tel.: 724 322 469 • www.teracowech.cz



ENERGETICKÉ
TŘEBÍČSKO

DĚKUJEME NAŠIM ČLENŮM A PARTNERŮM ZA SPOLUPRÁCI.

**PŘEJEME VÁM PŘÍJEMNÉ VÁNOCE
A ROK 2025 PLNÝ ENERGIE.**

Vítězslav Jonáš,
předseda Energetického Třebíčska

Eva Fruhwirtová
tajemnice Energetického Třebíčska

www.energeticketrebitsko.cz




PF 2025

Ať si poradíte s jahouhli výzvou.
Hodně štěstí, zdraví a pohody.

AUTOEXPRES **BUBUBUS**



Firma GODY s.r.o.
tepelná čerpadla • topení
Pod Zámkem 207, Moravský Krumlov
mobil: 774 442 423, www.gothard.cz
e-mail: gothardz@seznam.cz

*přeje svým zákazníkům
krásné Vánoce a mnoho
zdraví, štěstí a pohody
v roce 2025.*




*Veselé Vánoce
a
šťastný nový rok*

přeje tým

**AUTODRUŽSTVO
ZNOJMO**



IVANKA
PEKÁRNA
Moravský Krumlov

ZAL. 1902

*Přejeme všem svým
zákazníkům a zaměstnancům
krásné a klidné Vánoce
a mnoho zdraví a štěstí
do roku 2025.*

www.pekarnaivanka.cz
FB: [pekarnaivanka.cz](https://www.facebook.com/pekarnaivanka.cz)



PALIVOVÉ DŘEVO
Karel Raboň, tel.: 603 576 656

*Přinášíme teplo do vašich domovů
a přejeme krásné vánoční svátky
a hodně zdraví a štěstí v roce 2025*



*Děkujeme našim zákazníkům za
projevenou přízeň v letošním roce.
Přejeme krásné prožití vánočních svátků
a v novém roce mnoho štěstí, zdraví,
osobních a pracovních úspěchů.*

M.K. QUATRO **Stanice technické kontroly**
MORAVSKÝ KRUMLOV

**TRADIČNÍ PRODEJ
VÁNOČNÍCH STROMKŮ A KAPRŮ
V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ**

**Dříve u Jatek,
nyní v prostorách
bývalé prodejny
JANA market**

**PŘI PŘEDLOŽENÍ
TOHOTO KUPONU
ZÍSKÁTE SLEVVU 100 Kč
NA VÁNOČNÍ
STROMEČEK !!!**
Platí do vyprodání zásob.

Naším zákazům, kolegům
a partnerům přejeme
krásné a veselé Vánoce
a do nového roku 2025
především pevné zdraví,
a rozvahu i nadhled
za volantem.

Autoškola AMBROŽ
Miroslav - Ivančice - Moravský Krumlov - Pohořelice
www.autoskola-ambroz.cz

**coop JEDNOTA
MORAVSKÝ KRUMLOV**

JEDNOTA
Moravský Krumlov

děkuje
svým členům a zákazníkům
za projevenou přízeň
v letošním roce a přeje
příjemné prožití vánočních svátků,
hodně zdraví, štěstí
a osobních i pracovních
úspěchů v roce
2025

Pf 2025

Děkujeme Vám za projevenou důvěru
v uplynulém roce a do nového roku 2025
Vám přejeme, ať je pro Vás naplněný
štěstím, zdravím a úspěchy.

VPS ELEKTRO
TECHNOLOGIE KNOW-HOW VÝROBA

MILOS RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.

 DRŽITEL CERTIFIKÁTŮ
**ISO 9001
ISO 14001**

671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427, mobil: 603 510 525
www.stavebnifirma-rysavy.cz

- Komplexní občanská a bytová výstavba
- Kompletní průmyslová výstavba
- Výstavba inženýrských sítí: vodovody, kanalizace, zpevněné plochy, chodníky, komunikace
- Vodohospodářské objekty: vodojemy, nádrže, čistírny odpadních vod, koupaliště, bazény
- Opravy fasád, rekonstrukce interiérů, opravy střech
- Půdní vestavby, sádkartonové konstrukce
- Zemní práce, terénní, sadové a sanační úpravy
- Nákladní doprava
- Prodej stavebního materiálu
- Projektová dokumentace dle požadavků zákazníka

Přejeme všem našim spolupracovníkům, zákazníkům
a obchodním partnerům příjemné prožití vánočních svátků,
hodně zdraví a osobní pohody v roce 2025.
S našimi zákazníky se těšíme
na další spolupráci.




HOTEL
RESTAURANT
VÍNO
RELAX
WELLNESS
SPORT

Hotel Ryšavý
671 42 Vémyslice 73
www.hotelrysavy.cz
rezervace@hotelrysavy.cz
Restaurace, vinotéka, bowling
tel.: 515 323 428
Ubytování, sport & wellness
tel.: 515 323 400

*Děkujeme našim hostům za přízeň
v letošním roce. Přejeme veselé a pohodové
prožití vánočních svátků a do nového roku
hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.
Těšíme se na Vás v roce 2025.*



Lokální Ježíšek

**DARUJ LETOS JINAK
A PODPOŘ PRÁCI MÍSTNÍCH!**

Vánoční katalog plný jedinečných lokálních produktů. Ty jsou výjimečné svojí vazbou na region, použitím místních surovin, ručním zpracováním, motivem nebo originalitou.

Načti QR kód, listuj, inspiruj se a nakupuj!




PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

30.11. – 23.12. 2024
od 9:00 do 18:00 každý den
2 x Moravský Krumlov

Při předložení tohoto letáku,
získáte předvánoční slevu!

PŘEDVÁNOČNÍ SLEVA

100 Kč

na vámi vybraný
vánoční stromeček.

V nabídce:

JEDLE RAVRAZSKÁ	JEDLE V RVĚTINÁČI
BOROVICE ČERNÁ	JMELÍ VĚTVIČKY
SMRK ZTEPILÝ	
SMRR PICHĽAVÝ	

MORAVSKÝ KRUMLOV
AREÁL MYČÍHO CENTRA MR
Ivaněcká 222

MORAVSKÝ KRUMLOV
U Jatek – naproti Penny
Znojenská ulice

tel.: 723 029 539



Ředitel OSP Vlastimil Kocanda: Jediné limity existují pouze v našich hlavách

Moravskokrumlovská firma OSP, spol. s r. o., která je více jak třicet let trvale etablována na tuzemském stavebním trhu, skládala v minulých dnech výjimečný úspěch, protože vyhrála v respektované soutěži českých lídrů v rámci Jihomoravského kraje. Věru, nestává se často, aby firma z nepřítli velkého města získala v podnikatelském světě tak uznávanou trofej.

Vysoce respektovaná soutěž se zaměřuje čistě na firmy s českým kapitálem, které tvoří páteř české ekonomiky, a je vyhlašována každoročně pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Odborná porota v rámci platformy „Budujeme hrdé Česko“ hodnotí veřejně dostupné ekonomické výsledky firmy, inovativnost, růstový potenciál, lídrovství a schopnost odpovědného podnikání. Hodnoceny jsou pouze firmy s obrátem nad 200 milionů korun a více jak 50 zaměstnanci.

OSP s obrátem téměř půl miliardy korun a s více než sto zaměstnanci tak v obrovské konkurenci 229 hodnocených firem z krajského regionu obstál se ctí. Náš list se proto obrátil

na ředitele a jednatele této firmy Ing. Vlastimila Kocandu s žádostí o rozhovor.

Pane řediteli, dalo by se říci, že jste ke svému nedávnému třicetiletému firemnímu jubileu získal vskutku vysoce ceněný, ale zasloužený dar v podobě prvního místa v mimořádně sledovaném podnikatelském klání.

Nejprve zdůrazním, že jde především o ocenění celého týmu lidí, kteří za tímto úspěchem stojí. Bez nich bychom nebyli prosperující a respektovanou společností a já bych jim chtěl v prvé řadě za tu práci, kterou pro nás odvádějí, tímto veřejně poděkovat.

Jak se vůbec dá v takto prestižní soutěži vyhrát?

Myslím, že podstata úspěchu - vedle skvělého týmu lidí - je de facto v podtitulu zmíněné soutěže, který říká, že jde o ocenění českých lídrů, kteří jsou inovativní, odvážní, podnikají eticky a přemýšlejí v horizontu desítek let, nikoliv v horizontu volebního období. Ale hlavně podnikají tak, aby to bylo dobré nejen pro firmu, ale i pro všechny, jichž se jejich podnikání týká. Myslím si, že toto krédo nás vystihuje po-

měrně dobře. Pro mě je zásadní, abychom odváděli dobrou práci tak, jako kdybychom to dělali pro sebe doma.

Stavařina je oborem, který se mění takřka z roku na rok.

Máte pravdu, myslím, že takový skok jako v poslední dekádě stavebnictví ještě nikdy v historii neudělalo. Snažíme se být nositeli změn a vyhledáváme na trhu novinky, které naše podnikání mohou posunout kupředu a udělat nás zase o něco konkurenceschopnější. Je to vlastně nikdy nekončící proces.

V čem vidíte budoucnost vašeho oboru?

Budoucnost vidím v digitalizaci a umělé inteligenci, která nás zase může posunout o velký kus dál. Všechny procesy jsou u nás digitální - od evidence docházky, evidence majetku formou čipů přes workflow, přes digitální stavební deník a systém řízení výroby až po projektování v BIM (komplexní proces výměny informací - pozn. redakce). Mohu říct, že jsme dnes lídrem v digitalizaci staveb a ve všem, co s tím souvisí, včetně řízení staveb a projektů. Jsem přesvědčen, že tohle je jediná cesta, jak uspět v dnešním vysoce konkurenčním prostředí.

Vaše podnikání je tedy provázáno výhradně se stavebnictvím?

Nejen, snažíme se především hledat synergie a v rámci jednotlivých činností je propojovat. Historicky jsme byli pouze stavební firma, ale postupně jsme k tomu přidali i výrobní, obchodní a developerkou část.

Jsmo také například největším dodavatelem vazníkůvých střešních pro firmu Dektrade, vyrábíme druhou betonárnu a chystáme třetí, máme velkoobchod a maloobchod se stavebním materiálem, autodopravu, autoservis a v loňském roce jsme začali nabízet i fotovoltaické systémy, což je hezký příklad té synergie, o které mluvím.

Začala nám volat spousta našich zákazníků, kterým jsme realizovali střešinu, že jim do ní teče, a my jsme pak zjistili, že je to neodborným zásahem třetích firem, které jim montovaly fotovoltaiku. Lidé si navíc neuvědomují, že tímto zásahem do střešiny ztrácí jakoukoliv záruku. Proto dnes nabízíme kompletní balíček s vazníky, střešinou a s fotovoltaickou elektrárnou na míru s desetiletou zárukou, kterou dnes zákazníkům

nikdo jiný nedá.

Navíc od roku 2027 už žádnou stavbu bez FVE (přeměna sluneční energie na elektrickou - pozn. redakce) nepostavíte. A fotovoltaika je samozřejmě také nedílnou součástí našich developerských projektů. Navíc jsme si spíš v rámci společenské odpovědnosti, protože se v Krumlově nebylo kde slušně ubytovat a najíst, pořídili k naší činnosti ještě restauraci a hotel Rokiten.

Prozradíte nám něco o vašich developerských projektech?

K největším projektům, které nyní realizujeme, patří Residence Pohofelice, kde stavíme již osmou a devátou etapu z jedenácti. Postupně vznikají asi tři stovky nových bytů. K největším připravovaným projektům pak patří projekt Ivančice Horní pancíře v kapacitě asi sedmi set bytových jednotek. U Znojma v Novém Šaldorfu chystáme na krásném místě projekt 34 rodinných domů, u Moravských Budějovic dalších asi 80 a nesmím také zapomenout na Křepelčí vrch u nás v Moravském Krumlově, kde by mělo vzniknout asi 220 bytů. V Krumlově rovněž připravujeme společně s firmou Aventin nový Retail park v areálu bývalých jatek.

Vedle toho připravujeme spoustu menších projektů, jako je například netradiční projekt komunitního domova pro seniory se školkou, kde je naším záměrem propojení generací. Moderní objekty zde budou spojeny společnou zahradou, kde se mohou tyto generace vzájemně potkávat a inspirovat, což má pro mě osobně velký přesah. Proto věřím, že můžeme být v tomto inspirací i pro ostatní.

Obečně všechny projekty se snažíme dělat tak, jako bychom v nich měli bydlet sami, což znamená, aby to byly nejen vizuálně atraktivní stavby, ale aby se v nich i komfortně bydlelo. Na všech těchto aktivitách naše projekční kancelář spolupracuje se zkušenými architekty, kteří kladou důraz nejen na architekturu jako takovou, ale samozřejmě i na environmentální udržitelnost, a především na bydlení v zeleni, kdy parková zóna zůstává v těchto našich projektech nedílnou součástí. Dnes už také většinu projektů připravujeme ve standardu s podzemním parkováním, a to i v menších obcích, jako jsou například Hostěradice, aby lidé



Jednatel a současný ředitel OSP spol. s r. o. v Moravském Krumlově Ing. Vlastimil Kocanda

nemuseli bydlet na parkovišti, jak to vidíme u mnoha jiných projektů.

Co považujete ve vašem podnikání za prioritní?

Znovu zdůrazňuji, že nejdůležitější jsou lidé, proto se jim snažíme vytvořit takové zázemí, aby mohli odvádět skvělou práci. Za svůj největší úspěch považuji, že se mně daří přesvědčovat lidi o své vizi, jak dělat co nejlépe svoji práci.

Ale to je asi nikdy nekončící boj...

Ano, ale mnohonásobně se nám to vyplatí. Také proto máme na dnešní poměry velmi stabilní kolektiv, na který jsem náležitě hrdý. Neustále hledáme lidi s charakterem a odpovědností, všechno ostatní je naučíme. Nepřetržitě rozšiřujeme náš kolektiv o téměř všechny profese. Od řemeslníků, projektantů, rozpočtářů až po stavbyvedoucí. Kdo chce pracovat v rodinné perspektivní firmě s výborným kolektivem a nechce se mu třeba dojíždět někam do Brna - u nás má dveře otevřené.

Ponekud skrytým aspektem vaší firmy zůstává to, že působíte také v oblasti filantropie.

Myslím, že společenská odpovědnost firem by měla být samozřejmou součástí jakéhokoliv podnikání. Je ale asi také pravdou, že tato prezentace nám moc nejde,

protože to primárně neděláme proto, abychom se prezentovali, ale abychom podporovali věci, které nám dávají smysl - jako třeba byly obědy zdarma až domů pro důchodce v době covidu, nebo ubytování ukrajinských rodin v začátcích války na Ukrajině.

Protože jsme však hlavně patrioti, primárně se snažíme podporovat spolky v našem regionu, zaměřujeme se hlavně na podporu dětí v jakékoliv činnosti, ale nejlépe ve sportu, protože - jak říkal už Tomáš Baťa - sport tříbí charakter.

V loňském roce jsme podpořili různé projekty a neziskové organizace částkou téměř milion korun. Navíc sám jsem od svých dvaceti let starostou Orla v Rakšicích a vím, jak je dnes těžké shánět jakoukoliv podporu na činnost těchto organizací. Proto si vážím každého, kdo je ochoten obětovat svůj volný čas a pracovat zdarma pro tyto organizace, a já jsem moc rád, že je můžeme v jejich činnosti alespoň takto podpořit. Jediné limity jsou v našich hlavách, aneb jak říkal Tomáš Baťa, jehož rád cituji: Neříkej, že něco nejde, protože jsi prostě ještě nepřišel na to, jak to udělat, aby to šlo.

Děkuji za rozhovor.

Vlastimil Mrva, Týdeník Znojemsko (se svolením autora)

BUDUJEME HRDÉ ČESKO | OCEŇENÍ ČESKÝCH LÍDRŮ

OSP, spol. s r. o.

1. místo

JIHOMORAVSKÝ KRAJ

ČESKÝ LÍDR 2024

OSP

ALL 4U BUILDING

AAM (Metaldyne Oslavany): Stabilní růst a příprava na úspěšnou budoucnost

Společnost Metaldyne, součást globální korporace AAM, se navzdory výzvám současné krize v automobilovém průmyslu úspěšně stabilizuje a intenzivně se připravuje na úspěšné zvládnutí roku 2025.

Automobilový sektor, zejména v Německu, čelí v posledních měsících dramatickému poklesu poptávky a zásadním strukturálním změnám. Tyto faktory přinesly značné výzvy, avšak díky našemu dlouhodobému zaměření na inovace, kvalitu a efektivitu jsme dokázali pružně upravit naše procesy tak, aby byly dopady těchto změn minimalizovány.

Klíčem k naší odolnosti je nejen technologické know-how a špičkové vybavení, ale především neúnavná práce a odhodlání našich zaměstnanců. Společně jsme schopni rychle reagovat na měnící se požadavky trhu a úspěšně zvládat i nečekané výzvy.

OPTIMISTICKÝ VÝHLED NA ROK 2025

Navzdory obtížné situaci na trhu hledíme do budoucnosti s velkým optimismem. Do roku 2025 vstupujeme s jasnou vizí a pevnou strategií, která nám umožní nejen adaptovat se na očekávané změny, ale také využít nové příležitosti k dalšímu růstu.

Naše plány zahrnují:

- Rozšiřování produktového portfolia: Připravujeme inovace, které odpovídají aktuálním i budoucím potřebám trhu.

- Zlepšování výrobních procesů: Důraz na efektivitu a udržitelnost zůstává naší prioritou.

- Posilování spolupráce s klíčovými partnery: Budujeme pevné základy pro společný úspěch v rychle se měnícím prostředí.

Tyto kroky nás připraví na klíčové trendy, jako jsou elektrifikace a digitalizace, které budou hrát zásadní roli v transformaci automobilového průmyslu.

PODĚKOVÁNÍ NAŠIM PARTNERŮM A ZAMĚSTNANCŮM

Naše úspěchy by nebyly možné bez podpory a důvěry našich zákazníků, partnerů, a především odhodlané práce našich zaměstnanců. Společně tvoříme pevný tým, který je schopen zvládnout i ty nejnáročnější výzvy.

S nadšením očekáváme, co budoucnost přinese, a zavazujeme se i nadále poskytovat produkty a služby, na které se můžete vždy spolehnout.

S pozdravem
Robert Müller, Plant Manager



METAL FORMING
Ivancice - Oslavany - Zbysov Manufacturing Complex

ZRCADLO REDAKČNÍ KALENDÁŘ 2025

ČÍSLO:	UZÁVĚRKA:	TISK:
01/2025	čt 09. 01. 2025	út 14. 01. 2025
02/2025	čt 06. 02. 2025	út 11. 02. 2025
03/2025	čt 06. 03. 2025	út 11. 03. 2025
04/2025	čt 03. 04. 2025	út 08. 04. 2025
05/2025	čt 08. 05. 2025	út 13. 05. 2025
06/2025	čt 05. 06. 2025	út 10. 06. 2025
07/2025	čt 03. 07. 2025	út 08. 07. 2025
08/2025	čt 07. 08. 2025	út 12. 08. 2025
09/2025	čt 04. 09. 2025	út 09. 09. 2025
10/2025	čt 02. 10. 2025	út 07. 10. 2025
11/2025	čt 06. 11. 2025	út 11. 11. 2025
12/2025	čt 04. 12. 2025	út 09. 12. 2025

Hokejový klub Rybářská Ivančice oslavil 60 let

Nejmladšímu z nás bylo v roce 1964 osm let a nejstaršímu šestnáct. Na seznamech hráčů je v archivu HCR 33 jmen, příjmení a přezdívek. První ledová plocha vznikla na dnešních travnatých volejbalových kurtech u Sokolovny na Rybářské ulici. Tenkrát byly antukové a hrál se na nich tenis. Byli to právě tenisté, kteří vyrobili ledovou plochu.

Sportovní základy jsme získávali od učitelů tělocviku na základce - Ivo Jahody, Jaromíra Růžičky i Josefa Šaldy, ale také v „Sokole“ v nedaleké Sokolovně. Tuto historickou tělocvičnu lze i dnes vidět v původní podobě.

Nejstarším fotodokumentem HCR Ivančice je snímek ze sezony 1968/1969. Klečící zleva: Káňa Jiří, Káňa Lubomír, Sax Zdeněk, Růžička Hynek. Stojící zleva: Hájek Petr, Kalousek Josef, Kelbl Jan, Horáček Miroslav, Adam Dušan, Nevrlka Jan. Na mantinelu: Vlček Jaromír, Horký Oldřich a Růžička Jaromír.

Na fotce chybí další členové



HCR, kteří si také zaslouží být jmenováni: Adam Radek, Bayer Antonín, Čejka Jan, Došek Ladislav, Hrabánek Rostislav, Jelínek Pavel, Kadlec Jan, Kadlec Richard, Kalousek Petr, Kubánek Bohuslav, Kunc Pavel, Lahoda Jiří, Něnička Ladislav, Pospíšil Václav, Procházka Jaromír, Řihánek Tomáš, Strmiska Jaroslav, Strmiska František, Vlček Jaroslav a Vlček Petr.

Klimatická změna, tedy oteplo-

vání, se možná projeví již v 70. letech 20. století, když se po dvě zimy nepodařilo vyrobit led. Vše připraveno, mantinely postaveny, osvětlení, ale mráz nepřišel. To vedlo k zániku hokejové činnosti klubu v roce 1972. Od tohoto roku píše klub HCR Ivančice historii minifotbalovou, ale to je již jiná kapitola. Ta je doplněna v roce 2004 účastí klubu HCR Ivančice v minifotbalové, veteránské lize.

Zůstávají vzpomínky na nád-

herní mládí, neopakovatelné zážitky z hokejových klání uličního klubu. Jsou připomínány po desetiletích, letos již potřetí.

Bruslení je jedna z činností člověka, která se nezapomíná. Někteří z nás ještě opráší brusle a potkají se na rybníce v Panciřích, když zamrzne. Jistě by bruslila a třeba i hrála hokej mladá generace o které je psáno v úvodu článku. Ale ...

Ivančice 20.11.2024 J.K. /T/

V KOUNICKÉM DVOŘE SE SNOUBÍ VÍNO S JÍDLEM



dva měsíce před akcí vinaři dávají vzorky vín, které se stávají inspirací pro výběr jídel.

„Každý rok se snažíme přinést něco nového. Víno je různé, má svou specifickou charakteristiku, a proto i pokrmy každý rok obměňujeme, abychom hosty příjemně překvapili,“ vysvětluje Jan Janda.

Pravidelní návštěvníci Dne vína dobře vědí, že neodmyslitelnou součástí akce jsou stálce, jako například Oulehla vinařství z Nových Bránic nebo Rajhradské klášterní vinné sklepy.

Každý ročník ale přináší i nová jména, která stojí za objevení. Letos sommiéř Pavel Chrást vyzdvihuje vinařství Osička Kamil z Dolních Kounic nebo vinařství Georgios Ilias z Pavlova.

Výjimečnost večera potvrzují

i jeho patroni. Letošním ročníkem vás provede Jakub Příbyl, čtyřnásobný nejlepší sommiéř České republiky a držitel prestižního titulu Court of Master Sommeliers Advanced, společně s herečkou Natálií Řehořovou, známou z divadla, filmu i televize.

A co by to bylo za moravskou událost bez tradiční hudby? O pravou atmosféru se postará cimbálová muzika PRESPOEAN, která dodá celému večeru ten správný šmrnc.

Přijďte si užít večer, který potěší všechny vaše smysly a připomene, proč je spojení dobrého jídla a vína tak výjimečné. V Dolních Kounicích na vás čeká neopakovatelný zážitek, který rozhodně stojí za to!

autor: Franta Nerad



Organizátoři Dne vína Pavel Chrást a Jan Janda

Únorové týdny jsou obdobím, kdy se snažíme dostat zpět do tempa po prosincových svátcích a současně čelit výzvám novoročních předsevzetí, která nás během silvestrovské euforie a lednové odhodlanosti možná trochu přemohla. Jak se však měsíc blíží ke konci, přichází na řadu myšlenky na to, čím si zpříjemní dlouhé večery a jak si možná zaslouženě dopřát malé „porušení pravidel“.

Pro milovníky dobrého jídla a vína je odpověď jasná: třetí únorový týden znamená jediné - směr Dolní Kounice na tradiční událost Den vína. Tento gurmánský svátek si můžete dopřát 21. února 2025.

Název „Den vína“ ale nevystihuje vše, co vás čeká. Jde totiž o jedinečnou kombinaci skvělých pokrmů a pečlivě vybraných moravských vín, která společně tvoří neodolatelnou souhru chutí. Celý

večer má podobu bohatého rautu. U šestnácti tematicky laděných stolů si hosté mohou vybrat z degustačního menu, přičemž každé jídlo doprovází sklenka vína, která s ním dokonale ladí. Nebo, jak trefně říkají pořadatelé, víno a pokrm se zde „snoubí“.

„Další ročník nabídne více než 130 vín z 21 jihomoravských vinařství,“ říká majitel hotelu Lumír Sendrei. „Největší přidanou hodnotou je přítomnost samotných vinařů nebo enologů, kteří víno vyrábí a znají jeho příběh. Hosté tak mají jedinečnou možnost dozvědět se o svých oblíbených vínech vše přímo od těch nejpovolanějších.“

Za každým ročníkem stojí měsíce příprav, do kterých se zapojuje celý tým v čele s Janem Jandou, známým degustátorem Pavlem Chrástem a šéfkuchaři hotelu. Už

Projektové dny: Cesta ke svobodě se studenty GMK

Každoročně mají studenti Gymnázia Moravský Krumlov možnost se zapojit do projektové výuky napříč všemi školními předměty a prozkoumat do detailu některé z nabízených témat. Letos si po podzimních prázdninách skupina 17 studentů vybrala projekt připomínky 35. výročí sametové revoluce, který nazvala Cesta ke svobodě se studenty GMK.

Studenti se během projektových dnů věnovali přípravě výukových lekcí a odpoledního vzpomínkového setkání pro veřejnost. Rozdělili si role a dali se do práce. Vytvořili prezentaci, kterou připomněli informace o Mezinárodním dnu studentstva, kde propojili události let 1939 a 1989, a především kladli důraz na křehkost demokracie a význam demokratických voleb. Aby výu-

kové lekce nebyly jen o pasivním přijímání informací, ozvláštňují je studenti interaktivními aktivitami, záběry z demonstrací a nesměla chybět ani stěžejní píseň sametové revoluce Modlitba pro Martu.

Studenti si osvojili spoustu nových informací, dovedností i schopností. Pracovali s různými zdroji informací, grafickými programy či online formuláři. Delegovali si mezi sebou jednotlivé úkoly. Část studentů se věnovala propagaci, část vytváření samotné lekce a 4 studentky se zhostily nejnáročnějšího úkolu - prezentovat a vést lekce pro své spolužáky a 64 žáků krumlovských základních škol, které o nabízený program také projevíly zájem.

Pečlivě přichystaná akce se konala v pátek 15. listopadu. Celé dopoledne probíhaly ve dvou učeb-

nách vyučovací lekce pro všechny třídy gymnázia a po obědě program absolvovali i žáci 8. a 9. tříd základních škol.

Svůj projekt studenti představili také návštěvníkům, kteří se odpoledne dostavili do budovy gymnázia. Toto setkání se proměnilo ve velmi plodnou diskusi plnou vzpomínek pedagogů i příchozích, kteří se studenty sdíleli, jak období sametové revoluce sami prožívali a jaká měli očekávání. Podělili se se studenty dokonce o své zážitky z Národní poutě na Velehradě roku 1985 nebo z největší československé demonstrace na Letné.

Naši studenti se tak mohli setkat a promluvit s lidmi, kteří na vlastní kůži prožili osudové okamžiky pádu komunistického režimu v Československu, jež jsou pro ně

de facto již vzdálenou historií.

Cesta ke svobodě se studenty GMK byla zakončena vzpomínkovým setkáním na náměstí u pomníku Tomáše Garriguea Masaryka, kde za účasti představitelů města došlo k uctění památky všech studentů, kteří se v minulosti nebáli postavit politické perzekuci.

Starosta města Tomáš Třetina ve svém projevu zdůrazňoval slova prezidenta Václava Havla „Pravda a láska musí zvítězit nad lží a nenávisť“, která jsou pro mezilidské vztahy aktuální i dnes. Spolupráci a vzájemnou pomoc mladších i starších generací vyzvedl ve své řeči místostarosta Vojtěch Kocáb. Předseda Studentského parlamentu GMK Ondřej Pitlach poté vyzýval své vrstevníky, aby si vážili všech



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008160

MAP IV hraje na Ivančicku důležitou roli při dalším vzdělávání pedagogů

V prosinci 2024 tomu bude rok, kdy školám z ORP Ivančice pomůže už čtvrtý Místní akční plán rozvoje vzdělávání. V rámci projektu se koná řada vzdělávacích a osvětových akcí, které reagují na aktuální potřeby pedagogů, rodičů i široké veřejnosti.

V listopadu 2024 proběhl v oblasti unikátní kurz zaměřený na zdravé držení těla u dětí s názvem Zdravé štítko. S nadšením se ho zúčastnily na tři desítky pedagogů předškolního i prvostupňového vzdělávání. Lektorka Mgr. Petra Nyklová obeznámila všechny velmi poutavou formou se základními pilíři rozvoje dětské hrubé i jemné motoriky a otevřela debatu o množství problémů, se kterými se především učitelé v mateřských školách v dnešní době setkávají. Následná praktická ukázka plná konkrétních tipů, jak s dětmi pracovat na prevenci a vytváření správných pohybových návyků, rozhodně přinesla velkou inspiraci všem zúčastněným.

Zmíněný workshop však nebyl zdaleka jedinou akcí pořádanou v rámci MAP IV. V úterý 5. listopadu proběhlo setkání pracovní skupiny pro rovné příležitosti. V rámci ní řešili její členové problematiku autismu a navštívili pro inspiraci Mateřskou školu a základní školu v Ivančicích (dříve speciální škola), kde ze 160 žáků má 145 diagnózu autismu. To ukazuje na rostoucí výzvu nejen pro speciální školy, ale i pro základní školy. Práce s dětmi s poruchami autistického spektra je mimořádně náročná, ale zároveň důležitá pro jejich rozvoj a podporu.

Další zajímavou akcí byla 18. listopadu Osvětová přednáška s Mgr. Lenkou Bínovou na téma „Novodobé závislosti“ a 21. listopadu se konal seminář „Laskavá komunikace“ o moderních didaktických metodách, který byl zaměřený na komunikaci s dětmi, rodiči a veřejností.

Místní akční plán bude pokračovat i v celém následujícím roce 2025, aby podpořil další vzdělávání pedagogů a přinášel a otevíral témata, která v oblasti chybí. PhDr. Milada Pelajová, hlavní manažer projektu

Výměnný pobyt dětí z Oslavan na ostrově Vir

Výměnné pobyty představují jedinečnou příležitost, jak dětem umožnit objevovat nové kultury, získávat nové zkušenosti a rozvíjet své dovednosti v cizojazyčném prostředí. Nedávný pobyt dětí z Oslavan na ostrově Vir v Chorvatsku byl jedním z takových programů.

Cílem výměnného pobytu bylo poskytnout dětem z Oslavan příležitost prožít týden na chorvatském ostrově, seznámit se s tamní kulturou a jazykem a zároveň si užít prázdniny plné zábavy, koupání a vzdělávání.

Děti cestovaly na ostrov Vir autobusem s osvědčeným párem řidičů, manželů Molentových, v doprovodu pedagogů z DDM a ŠD Oslavan. Ubytování nám zajistila partnerská obec Vir v apartmánech přímo u moře. Program měly děti rozmanitý, včetně neformálních lekcí chorvatštiny v restauraci, na stáncích nebo i na pláži, kde se potkaly s některými účastníky zimního pobytu na lyžích v Česku.

Děti navštívily i historická města v nejbližším okolí, a to Zadar a Nin, kde se seznámily s jejich zajímavou historií. Program zahrnoval plavání, šnorchlování, ale i nafukovací vodní hrad a jízdu na šlapadlech. Vyvrcholením programu byla plavba lodí kolem ostrova s koupáním a sběrem mušlíček.

Pobyt na ostrově Vir měl na děti z Oslavan výrazně pozitivní dopad. Kromě zlepšení jazykových dovedností v chorvatštině a angličtině si děti rozšířily své kulturní povědomí a staly se tolerantnějšími vůči jiným kulturám.

Výměnný pobyt dětí z Oslavan na ostrově Vir je opakovaně velice úspěšným projektem, který dokázal, jak důležité a přínosné mohou takové akce pro rozvoj mladé generace být. Organizátoři doufají, že tato tradice podporovaná nejen městem Oslavan a obcí Vir, ale i Jihomoravským krajem, který je partnerem zadarské župy, kde se ostrov Vir nachází, bude i nadále rozvíjena. Podobné zážitky jsou pro děti nenahraditelné a výrazně přispívají k jejich celkovému rozvoji a pozitivnímu vztahu k cizím kulturám a lidem. *Za tým pracovníků DDM a ŠD Oslavan Mgr. Martin Flekal, vedoucí pobytu*



foto: Jiří Smolík

svobod, které pro nás předchodí generace studentů a disidentů zapáleny svíčky a celé setkání vybojovaly. Za zpěvu studentské hymny a písní sametové revoluce, které nacvičil školní sbor,

byly u pomníku T. G. Masaryka zapáleny svíčky a celé setkání bylo ukončeno důstojně minutou ticha. Mgr. Šárka Kočí, Gymnázium Moravský Krumlov

2025



Veselé Vánoce
A ŠTASTNÝ NOVÝ ROK
PLNÝ LÁSKY A POHODY PŘEJE

 **PREFA BRNO** ...jsme tam, kde vy stavíte

A

 **BETON E-SHOP** ...nakupujte pohodlně

www.prefa.cz www.betoneshop.cz



Vážení obchodní partneři, milí spoluobčané,

dovolte, abychom Vám touto cestou poděkovali za důvěru a přízeň, kterou jste nám projevili v uplynulém roce. Hluboce si ji vážíme a budeme dál tvrdě pracovat na tom, abychom si ji i nadále zasloužili.

Letos jsme již neuvěřitelných 32 let nedílnou součástí našeho regionu. Jsme rádi, že můžeme dávat stabilní zázemí mnoha našim spolupracovníkům, zaměstnancům a jejich rodinám. Jsme také hrdým vítězem prestižní soutěže českých lídrů v rámci Jihomoravského kraje za rok 2024.

Pojďme prosím společně vstoupit do nového roku s velkou chutí, odvahou a vírou, že dojde k porozumění nejen mezi národy, ale také uvnitř naší společnosti. Hledejme to lepší v nás, to, co nás dokáže zase spojit a překonat často uměle vytvořené příkopy. Společně to zvládneme!

Přejeme Vám pevné zdraví, mnoho štěstí a rodinné pohody. Ať se Vám v nastávajícím roce splní všechna pracovní i osobní přání a každý den ať Vám přináší radost ze života.

Kouzelné Vánoce a šťastný nový rok!




Firma roku 2024 v soutěži Českých lídrů v našem kraji

BUDUJEME HRDÉ ČESKO

OCENĚNÍ ČESKÝCH LÍDRŮ

ČESKÝ LÍDR 2024 JIHOMORAVSKÝ KRAJ



Střecha s fotovoltaikou na váš dům s 10letou zárukou na celý komplet pouze u nás! Soutěž o nové auto!

ROCKOVÉ VÁNOCE



Nightwish (CZ)
Czech Revival
severní Morava



27. 12. ROSICE
kulturní dům Cristal

28. 12. PRÁČE

Předprodej v síti smsticket

» OZNÁMENÍ «

Obcím, městům i společnostem
VÝROČNÍ ZPRÁVY A ROČENKY
ve slušné kvalitě i přiměřené ceně krasopisně upravíme,
vytiskneme a do úhledných knih sešijeme. Pro objednání
— jest k dispozici telefonní číslo 602 782 272. —

S výrobou Vašich osobitých navštívenek, razítek, dopisních obálek,
obchodních sdělení na plakátech, vývěsních štítů jako i reklamních
poutačů rače nás také oslovit na výše uvedeném telefonním čísle.

Vše pod listy živnostenskými spolek ALMA Dobelice Vám nabízí.



**PŘEJEME KRÁSNÉ VÁNOCE
A TĚŠÍME SE NA VÁS V ROCE 2025
V KOMPLETNÍ SESTAVĚ**

PŘIPRAVUJETE AKCI? KONTAKTUJTE NÁS!
manager: 603 348 150 / sevcikova@megatronic.cz

Příjemné prožití svátků
vánočních a pohodový
rok 2025



www.jirikuncikfoto.cz

Jiří Kunčík foto



Přejeme radostný skok
do nového roku!

pf 2025
LESNÍ ŠKOLKA "Za humny" IVANČICE

Šťastné a veselé Vánoce!

Děkujeme, že jste byli součástí našeho příběhu v roce 2024.
Přejeme všem hodně zdraví, radost a úspěšný rok 2025!



MagicalHat

Vaši kouzelníci pro reklamní a obchodní magii.
www.magicalhat.cz

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM — PROSINEC 2024 / LEDEN 2025

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

• **ZÁMEK MORAVSKÝ KRUMLOV:** informace na www.mucha-epopej.cz
» SLOVANSKÁ EPOPEJ / MUZEUM KAMPA – MK² / ŠLECHTICKÉ KOMNATY / ZÁMECKÁ VĚŽ - ZAVŘENO. Speciální prohlídky pro skupiny (prosinec-únor): Pro skupiny nad 20 osob umožňujeme objednat prohlídky i v době, kdy máme pro veřejnost zavřeno (prosinec-únor). Cena prohlídky Slovácké epopeje je 350 Kč/osoba a cena prohlídky Šlechtických komnat je 190 Kč/osoba. Tyto skupinové prohlídky objednávejte telefonicky.

- **prosinec - JAN KUDLÁČEK - Z MODRÉHO KVÍTÍ.** Výstava malíře a ilustrátora Jana Kudláčka v galerii Knížecí dům. Vstupné: 40 a 20 Kč.
- **prosinec - VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ.** Výstava místních fotografií R. Dvořákové, L. Bučkové a J. Bukače. Městský úřad Moravský Krumlov - 1. patro. Výstava je přístupná po dobu otevření úřadu. Vstup zdarma.
- **sobota 14.12. a 21.12. vždy v 16.00 hod. - VÁNOČNÍ KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA ZÁMKU.** Prohlídka exteriéru a interiéru zámku s programem v podvečerních magických časech. Omezená kapacita - nutná rezervace.
- **pondělí 23.12. v 17.00 hod. - SETKÁNÍ U STROMU.** Tradiční setkání občanů v předvečer Štědrého dne na náměstí T. G. Masaryka.
- **úterý 24.12. ve 22.30 hod. - VÁNOČNÍ KOLEDY ZE ZÁMECKÉ VĚŽE.** Krumlovští trubáci opět zahrají ze zámecké věže koledy. Přijďte si s nimi v tento krásný večer zazpívat.
- **sobota 28.12. v 18.00 hod. - LIDOVÉ VÁNOCE, SEJDEME SE S KOLEDOU.** Koncert Cimbálové muziky DYJAVAN v kostele Věch svatých. Vstupné 200 Kč.
- **neděle 29.12. v 18.00 hod. - JAN JAKUB RYBA: ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ.** Vystoupí Smišený pěvecký sbor Karla Němečka Moravský Krumlov a Pěvecké sdružení Vítězslav Novák Znojmo. Kostel Věch svatých. Vstupné: 150 Kč.
- **sobota 11.1. 2025 od 20.00 hod. - XIX. reprezentativní PLES MĚSTA.** Předtančení studentů Gymnázia MK, taneční vystoupení Jany Paulové a Robinu Ondráčka. K tanci a poslechu hraje skupina Hurikán. Orlovna Rakšice. Vstupné 350 Kč. Předprodej MěKS, Knížecí dům.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 725 579 924, e-mail: knihovnamk@meksmk.cz

- **do 16.12. - DÁRKOVÉ POUKAZY DO KNIHOVNY.** Možnost zakoupení čtenářské legitimace pro rodinného příslušníka, kamaráda/dku. Vhodný vánoční dárek. Cena pro dítě 60 Kč, dospělého 75 Kč, seniora 50 Kč/rok.
- **17.12. - 3.1. 2025 - KNIHOVNA MK BUDE UZAVŘENA.** Knihy můžete vracet do boxu 1. patře před knihovnou.

*Děkujeme čtenářům za celoroční přízeň
a přejeme krásné zážitky při četbě oblíbených knih.*

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivance@seznam.cz

- **3. ADVENTNÍ PÁTEK 13.12. na Palackého náměstí Ivančice:** od 16.00 Dobové atrakce pro děti, občerstvení, 16.00 Krtkova dobrodružství (krátké pohádky o malém Krtečkovi), 16.30 Pat a Mat: Zimní radovánky (dva věční kutilové v akci), 17.30 Pelišky (česká komedie).
- **sobota 14.12. v 19.00 hod. - SIRÉNY NA CESTÁCH.** Talk show trojice hereček a zpěvaček J. Asterové, L. Finkové a S. Pogodové. Kino Réna. Vstupné 450 Kč.
- **4. ADVENTNÍ PÁTEK 20.12. - POZVÍ SOUSEDA ...** na Palackého nám. Ivančice. Od 16.00 Sousedské setkávání, vánoční zelačka a svařák, 16.00 Kam se semínko, kam schováš - pohádka s putováním zimními tradicemi - Mikro teatro, 17.30 Kixsyland - dixieland, 19.00 Cover Office - multižánrová kapela.
- **úterý 24.12. v 18.00 hod. - KOLEDY.** Hraní koled z věže kostela Nanebevzetí Panny Marie.
- **čtvrtek, pátek a sobota 26., 27. a 28. 12. - VÁNOČNÍ PROHLÍDKY VĚŽE** kostela Nanebevzetí Panny Marie. Časy prohlídek vždy 15.30, 16.30 a 17.30 hodin. Vánoční výzdoba v bytě zvoníka. Vstupné 50 Kč / 30 Kč.
- **pátek 27. 12. 2024 v 19.00 hod. - JAZZOVÉ VÁNOCE.** Besední dům Ivančice. Vstupné 150 Kč.
- **čtvrtek 9.1. 2025 v 18.00 hod. - NOVOROČNÍ KONCERT.** Sbor a flétnový soubor ZUŠ Oslavany a Chrámový sbor Ivančice. Besední dům. Vstupné 100 Kč.
- **středa 22.1. 2025 v 19.00 hod. - ZIMNÍ KVÍZ.** Zábavná vědomostní soutěž pro 2-6 členné týmy. Přihlašování od 15.12. Besední dům. Vstupné 70 Kč/os.
- **do 31.1. 2025 - FOTOGRAFIE PŘÍRODY.** Výstava fotografií studenta ivančického gymnázia Matyáše Mutiny. Galerie Památníku A. Muchy. Vstupné 20 Kč.
- **do 31.1. 2025 - ADVENTNÍ ZASTAVENÍ - Malá (před)vánoční výstava.** Chodba Památníku Alfonse Muchy v Ivančicích. Vstup zdarma.

Kulturní a informační středisko Oslavany

- Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany**
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis@oslavany-mesto.cz
- **sobota 14.12. - VÁNOČNÍ KONCERT JOSEFA VÁGNERA,** který vystoupí s živou kapelou a s žáky ZUŠ Oslavany - Pěvecký sbor mladších dětí a lidový soubor Oslavánek. Vstupné v předprodeji 350 Kč, na místě 400 Kč, děti od 5 do 15 let 200 Kč (i na místě). Vstupenky si můžete rezervovat v kanceláři KIS - Široká 2, nebo na tel. 546 423 283, 734 656 982. Pořádá KIS Oslavany.
 - **neděle 15.12. - RODINNÝ MUZIKÁL MATILDA.** Zájezd na muzikál Matilda do Městského divadla v Brně. Cena dospělí 880 Kč, děti 623 Kč. Odjezd z Oslavany v 16.30 hodin. Vstupenky si můžete rezervovat v kanceláři KIS na ulici Široká 2, nebo na tel. 546 423 283, 734 656 982. Pořádá KIS Oslavany.
 - **pátek 20.12. - VÁNOČNÍ BAŇKA.** Vánoční besídka Školní družiny - vystoupení dětí v pásmu vánočních písniček, scének, básniček. Pořádá KIS Oslavany, DDM a ŠD Oslavany.
 - **středa 1.1. 2025 - NOVOROČNÍ SETKÁNÍ NA NÁMĚSTÍ S OHŇOSTROJEM.** Přijďte společně s námi oslavit příchod nového roku. Město Oslavany pořádá novoroční setkání občanů na náměstí před budovou MěÚ. Od 16 hodin vám budou k poslechu hrát písničky z městského rozhlasu a v 17 hodin přivítáme nový rok slavnostním ohňostrojem. Občerstvení zajištěno.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,
tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

- **sobota 14.12. od 20.00 hod. - ROCKOVÁ NOC.** V KD pořádá MRS DK.
- **neděle 15.12. v 16.00 hod. - ADVENTNÍ KONCERT** v kostele sv. Petra a Pavla. Pořádá město Dolní Kounice.
- **úterý 24.12. ve 20.00 hod. - VÁNOČNÍ MŠE** v kostele sv. Petra a Pavla. Pořádá farnost Dolní Kounice.
- **sobota 11.1. 2025 od 20.00 hod. - PLES MĚSTA DOLNÍ KOUNICE.** V kulturním domě pořádá město Dolní Kounice.
- **pondělí 13.1. 2025 ve 14.30 hod. - KRÍŽOVÁ CESTA KE KAPLI SV. ANTONÍNA.** Pořádá farnost Dolní Kounice.

Miroslavská kultura

Brněnská 79/2, 671 72 Miroslav, tel.: 735 173 152 (153),
e-mail: infocentrum@mesto-miroslav.cz

www.miroslavskakultura.cz, www.mesto-miroslav.cz

- Miroslavská kultura, město Miroslav a místní spolky Vás srdečně zvou na akce:
- **sobota 14.12. od 15.00 do 18.00 hod. - PEČENÍ PERNÍČKŮ.** Přijďte za námi do restaurace Slávie nasát vánoční atmosféru. Budeme tu společně péct a zdobit perníčky. S sebou těsto, váleček a formičky. Těší se Miroslavská kultura, město Miroslav a restaurace Slávie.
 - **neděle 15.12. od 15.00 hod. - KONCERT V EVANGELICKÉM KOSTELE.** Účinkují Pavel Fajtl (housle), Karel Plocek (viola) a Martin Jakubiček (varhany).
 - **sobota 28.12. - BATERKOVÉ PROHLÍDKY NA ZÁMKU.** Bojíte se rádi, ale zároveň se chcete i zasmát? Tak právě pro Vás připravujeme již tradiční Bateřkové prohlídky našeho zámku, který bude plný duchů. Těšit se můžete na Zikmunda Valeckého a jeho ženu Kateřinu, Markvarta nebo poslední majitelku Miroslavského zámku. Nejen oni Vám zpřijemní čekání na Nový rok. Čas prohlídek: 16.30 / 17.00 / 17.30 / 18.00 / 18.30 / 19.00 / 19.30 / 20.00 hodin. Rezervace nutná na tel. čísle: 735 173 153.
 - **úterý 31.12. - SILVESTR V KULTURNÍM DOMĚ.** Po celý večer bude hrát kapela Panorama band. V průběhu akce dvakrát vystoupí bubeníci se svojí show a před půlnocí nás čeká vystoupení zpěváků - Bořek Slezáček, Petra Peterová a Genny Ciatti. Celý večer zakončíme po půlnocním ohňostrojem. Zábava však bude pokračovat dál. Předprodej vstupenek na pokladně MěÚ Miroslav.
 - **pátek 3.1. 2025 - NOVOROČNÍ KONCERT** v katolickém kostele.
 - **sobota 18.1. 2025 - MYSLIVECKÝ PLES.** Již tradiční ples, který se koná v kulturním domě. Program bude upřesněn.
 - **sobota 25.1. 2025 - OCHUTNÁVKA MLADÝCH VÍN.** V kulturním domě pořádají Miroslavští vinaři. Program bude upřesněn.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,
e-mail: info@muzeumvedrovic.cz, www.muzeumvedrovic.cz

- **pátek 20.12. - LADOVY VÁNOCE OBCE VEDROVICE.** Program: zabijačkové speciality ve dvoře muzea, jarmark drobného zboží a dárečků, vánoční dílna nejen pro děti. Zpestření v podobě krátkého divadelního představení s vánoční tematikou od 18 hodin na návsí.
- **úterý 31.12. od 10.00 hod. - SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK** pod vedením SK Vedrovic na víceúčelovém hřišti pod Mateřskou školou.
- **úterý 31.12. od 20.00 hod. - SILVESTROVSKÁ PÁRTY** také pod SK Vedrovic v sále Kulturního domu. Přijďte oslavit příchod nového roku s přáteli.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,
tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

- **pátek 13.12. od 17.00 hod. - VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ.** Koncert je vyvrcholením umělecké činnosti učitelů i žáků v průběhu prvního pololetí školního roku 2024/2025. KD Cristal Rosice. Vstupné dobrovolné.
- **sobota 14.12. v 16.00 a v 18.00 hod. - VÁNOČNÍ KONCERT: ROSALKY.** Tradiční koncert rosického sboru. Jaké písně znějí u stromečku v cizích krajích. Co si zpívají ve Finsku, v Anglii, nebo Venezuele? V sále ZKC. Vstupné 150 Kč.
- **pondělí 23.12. od 16.00 hod. - BETLÉMSKÉ SVĚTLO.** Rosičtí skauti budou i letos na Palackého náměstí pod platanem rozdávat betlémské světlo. Pořádají farnost Rosice, KIC, Rosické TS a Skauti.
- **úterý 31.12. v 10.00 hod. - SILVESTROVSKÝ ODPOLEDNÍ POKEC.** Nádvorní zámku od 10 do 18 hodin. Občerstvení Musil-Král nabídne: maso vařené v kotlíně, ovar, ovarovou polévku, zelačku, gulášek a další pochutiny. Nebude chybět svařák a pivo.
- **sobota 11.1. v 18.30 hod. - DÁME VÍNO.** Posezení u vína spojené s komentovanou ochutnávkou a živou hudbou Covers by Marge. Sál ZKC. Pořádá KIC ve spolupráci s Babickým vinařstvím Bábkoví. Vstupné vč. 5 vzorků vína 180 Kč.
- **sobota 18.1. v 19.00 hod. - HASIČSKÝ PLES.** Moravská hasičská jednota - Hasičský sbor Rosice si vás dovoluje pozvat na tradiční Hasičský ples do KD Cristal. Otevření sálu v 19:00 hodin, zahájení plesu ve 20:00 hodin. K tanci a poslechu hraje skupina Velvet. Cena vč. místenky je 300 Kč. Předprodej v KIC.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT,
tel.: 732 290 586, e-mail: turisti@seznam.cz

- **úterý 31.12. - SILVESTROVSKÝ POCHOD (43. ROČNÍK) + NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK.** Sraz účastníků v 9 hodin na náměstí před kostelem. Půjdeme po modré turistické značce kolem Rokytne do Budkovic. Kdo má zájem o guláš, nahlási se u Hany Pokorné na tel. č. 776 322 536 nebo na e-mail: hanapokorna22@seznam.cz do 16. prosince. Hospůdka v Budkovicích bude otevřena od 10 hodin. Vede Hana Pokorná.
- **ZÁKLADNA NÁCHOD (17.5. - 24.5. 2025).** Místo Autokemp Náchod-Běloves. Ubytování v chatkách, vaření vlastní, cena 2.000 Kč. Program: skalní města Ostaš, Božanovský Špičák, Teplické skály, Broumovské stěny, Bludné skály a lázeňské město Kudova Zdrój v Polsku, města Broumov, rodiště Aloise Jiráska - Hronov, vojenská opevnění v okolí Náchoda i město Náchod s krásným zámekem. Po výslapu je možno načerpat sílu v romantické hospůdce nebo kyselkou Ida. Přihlášky a zálohu 1000 Kč do 15. ledna 2025, číslo účtu na požádání, pořádají Mírek a Jana Krejčí, tel.: 607 908 231, e-mail: vojta.mi@centrum.cz.

*Přejeme spokojeně, láskou a porozuměním
naplněné vánoční svátky, hodně zdraví a štěstí!*

Středisko volného času Miroslav, p. o.

Kostelní 197/16, 671 72 Miroslav, tel.: 725 317 274, 515 333 390
e-mail: svcmiroslav@gmail.com, www.svcmiroslav.cz,

- **PŘIPRAVUJEME PRO VÁS** nabídku letních táborů, herničku pro veřejnost a cvičení na trampolínkách pro dospělé. Bližší informace budou zveřejněny již brzy na www.svcmiroslav.cz.

*Přejeme vám krásné prožití adventu, pohádkové Vánoce s těmi nejbližšími
a pohodu v novém roce. Děkujeme za vaši přízeň
a těšíme se na další společná setkání.*

Pěvecký sbor Gymnázia Jana Blahoslava v Ivančicích
vás srdečně zve na

VÁNOČNÍ KONCERT

úterý 17. prosince / Besední dům Ivančice
Pro velký zájem se uskuteční koncerty dva.
Jeden v 17.00 a druhý v 19.30 hodin.
Sbor představí vánoční písně všeho druhu
od Mozarta po vánoční hity moderní doby.

VÝLETNÍCI Moravský Krumlov, z. s.

Kláštérní nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: vyletncimk@seznam.cz, www.vyletncimk.estranky.cz

- 11. ledna - Vinný sklep Úvaly u Valtic, (Rychlíková)
- 15. únor - Termální lázně Dunajská Streda (SK), (Nováček)
- 29. březen - Zřícenina hradu Cimburk, (Grasgruber)
- 12. duben - Kuks, stezka Betlém, nádrž Les Království, (Grasgruber)
- 1.-3. května - Německé Alpy - okolí Berchtesgadenu (D), (Procházková)
- 7. červen - Dětský park Mirakulum, (Hájková)
- 28. červen - Česká Kanada, (Grasgruber)
- 29.-31. srpen - Jezera Solné komory, Hallstatt (AT), (Rychlíková)
- 20. září - Na kole kolem Dunaje (AT), (Hampapa)
- 18. říjen - Hrad Svojanov, (Soukal)
- 15. listopad - Termální lázně - bude upřesněno, (Nováčkovi)
- 6. prosinec - Adventní Praha, Národní technické muzeum, (Nováková)

Základní umělecká škola a středisko volného

času Moravský Krumlov, příspě. organizace

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,
e-mail: info@domeckm.cz, www.zusmk.cz

- **neděle 19.1. 2025 od 14.00 do 17.00 hod. - MAŠKARNÍ KARNEVAL NA DOMEČKU.** Tradiční rej masek na Domečku. Vstupné dobrovolné. Hry, soutěže a tancování pro rodiče s dětmi.
- **během ledna 2025** se můžete hlásit do **KROUŽKŮ NA DOMEČKU NA 2. POLOLETÍ**, více info na www.zusmk.cz.

*Přejeme krásné vánoční svátky plné klidu a pohody,
v novém roce 2025 ať vás provází zdraví, štěstí a láska!*

Horizont - středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361
e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz

- **sobota 14.12. - neděle 15.12. - PŘESÁVAČKA V JAMOLICÍCH.** Den a noc plné zábavy a her. Příchod dětí v 15.00 hodin, odchod od v 11.00 hodin. Pro děti 6-12 let, poplatek 300 Kč. Přihlášení do 12. prosince.
- **sobota 14.12. od 10.00 hod. - ADVENTNÍ DOPOLEDNE.** Vystoupení zájmových kroužků a prezentace činnosti SVČ Ivančice. Kino Réna Ivančice.
- **pátek 20.12. od 19.00 do 21.00 hod. - VÁNOČNÍ PÁRTY PRO NÁCTILETÉ** - DJ K8C66. Nealko míchané nápoje, pro děti 11-15 let, 50 Kč, klub.

*Horizont-středisko volného času Ivančice
přeje všem krásné Vánoce a pohodový rok 2025.*

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3
tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

- **PŮJČOVNA LYŽAŘSKÉHO A SNOWBOARDOVÉHO VYBAVENÍ.** Možnost půjčení po domluvě na telefonním čísle: 733 451 073.
- **KOSTYMÉRNA.** Půjčovna dle potřeby pouze po domluvě na tel.: 792 295 709.
- **pátek 20.12. - VÁNOČNÍ BAŇKA.** Vánoční besídka dětí DDM a ŠD.
- **3.-10.1. 2025 - VÝMĚNNÝ POBYT JESENÍKY** s dětmi z Chorvatska.

Duběnka - Lesní klub Moravský Krumlov

tel.: 720 737 028, e-mail: lk.dubenka@gmail.com
<https://www.facebook.com/DubenkaKlub>

- **neděle 22.12. od 15.00 do 17.00 hod. - BETLÉMSKÉ SVĚTLO NA FLORIÁNKU.** Zveme vás na milé předvánoční setkání v kapli svatého Floriána v Moravském Krumlově. Cestou na Floriánek se můžete těšit na několik stanovišť se zaměřením pro děti i rodiče, v kapli bude připraveno betlémské světlo, které si ve vlastní lucerničce můžete odnést domů. V 16 hodin pak proběhne vánoční kole-dování pro radost. I letos se budete moci vyfotit na památku s andělíčkem.

Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Coworking na Hradbách, náměstí TGM 28, Moravský Krumlov
e-mail: info@kolpingmk.cz, tel.: 723 566 395, www.kolpingmk.cz

KROUŽKY PRO DĚTI PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU S RODIČI:

- **Tvoření pro děti i rodiče** (pondělí 15:00 - 16:30)
- **Hrajeme si všemi smysly** (17. prosince 9:00 - 12:00)
- **Hudbohrátky** (středa 15:00 - 16:30)

KROUŽKY PRO DĚTI ŠKOLNÍHO VĚKU:

- **Němčina pro děti 2. stupně ZŠ** (pondělí 18:00 - 19:00)
- **Ruční práce pro děti školního věku** (středa 16:00 - 17:30)
- **Cyklokroužek pro děti školního věku** (pátek 16:00 - 17:30)
- **Divizna - kroužek ekologické výchovy** (čtvrtek 14:00 - 15:30)
- **Slayyyneme přijímačky - pro žáky 9. tříd ZŠ.** (pátek 14:00 - 16:00)

AKTIVITY PRO RADOST PRO DOSPĚLÉ:

- **Cyklovýlety pro dospělé** (2 krát za měsíc neděle po obědě)
- **Pilates** (čtvrtek 18:30 - 19:30) - speciální systém cvičení na posílení hlubokých svalů středu těla. Cvičit budeme v komorní atmosféře naší klubovny. První lekce 2. 1. 2025. Na cvičení je nutné se přihlásit na tel. č.: 728 407 771.
- **Začínáme se šítím** - 7. 1. 2025, 4. 2. 2025 - úterý vždy 16:00 - 18:30.
- **Výtvarka pro dospělé** (1 krát měsíčně v pátek 18:00)
- **Knížní klub** (1. středa v měsíci od 18:00)
- **3 workshopy / 3setkání:** Účetnictví + Marketing

AKTIVITY PRO RADOST PRO SENIORY:

- **Setkání u kávy** (každé první úterý v měsíci od 14:00)
- **Zdravotní cvičení 55+** - Od nového roku pokračujeme v úspěšném zdravotním cvičení pro seniory pod vedením zkušené lektorky Bc. Jarmily Čožíkové. Cvičit se bude každé pondělí od 17:30 do 18:30 hod v tělocvičně ZŠ Ivančická.

OSTATNÍ AKTIVITY:

- **Volná herna** pro rodiče s dětmi (každý pátek 9:00 - 12:00)
- **Výdej SCUku** (každý pátek 15:00 - 17:00)
- **Coworking na hradbách** - nabízíme Vám sdílený kancelářský prostor
- **sobota 25.1. 2025 od 10.00 hod. - KURZ PRVNÍ POMOCI (NEJEN) PRO MAMINKY.** Srdečně Vás zveme na opakování úspěšného workshopu pod vedením zkušených záchranářů ZZS JMK a ZZS Vysočina. Dozvíte se obecné zásady poskytování první pomoci a cenné praktické rady. Každý účastník si získané informace může vyzkoušet na modelech dospělého a dítěte.

*Za všechny členy Kolpingovy rodiny Vám přejeme požehnané svátky vánoční
a do celého nového roku 2025 srdce otevřené všemu dobrému.*

Děkujeme za Vaši přízeň!

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

14. prosince - ARCUSROCK,
20. prosince - CAYMAN + A4ROCK - rockový večer
21. prosince - VÁNOČNÍ OLDIES - Vašek Ostrovský
31. prosince - SILVESTR - DJ Zdenal

Děkujeme za návštěvu. Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
Rezervace na tel.: 736 422 679 / FB: [musicclubmaximkrumlov](https://www.facebook.com/musicclubmaximkrumlov)

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

Rezervace vstupenek na webu kina, tel. a v kanceláři KIC

pá 13.12. ve 20.00 (tit)	LOVEC KRAVEN
ne 29.12. ve 20.00 (dab)	Akční thriller USA
so 14.12. v 15.00	BOB A BOBEK VE FILMU:
so 21.12. ve 14.30	NA STOPĚ MRKVOJEDA
po 30.12. ve 14.30	Animovaná komedie ČR
so 14.12. v 17.30 (3D)	ODVÁŽNÁ VAIANA 2
pá 20.12. v 17.30	Anim. film USA, dabing
ne 29.12. v 15.00	
so 14.12. ve 20.00	LÉTO S EVŽENEM
čt 19.12. ve 20.00	Rodinná komedie ČR
ne 29.12. v 17.30	
ne 15.12. v 15.00	ZVÍŘÁTKA A VÁNOCE
	Anim. film Fra/Něm, dabing
ne 15.12. v 17.30	PYŠNÁ PRINCEZNA
ne 22.12. ve 14.30	Animovaná pohádka ČR
so 28.12. ve 14.30	
ne 15.12. ve 20.00	AZNAVOUR
	Životopisný film Francie
st 18.12. ve 20.00	BOKOVKA
	Komedie USA
pá 20.12. ve 20.00	ČARODĚJKA
	Muzikál USA, dabing
so 21.12. v 17.00	MUFASA: LVÍ KRÁL
pá 27.12. v 17.00 (3D)	Dobrodruž. film USA, dabing
so 21.12. ve 20.00	GLADIÁTOR II
	Akční film USA, dabing
ne 22.12. v 17.00	JEŽEK SONIC 3
so 28.12. v 17.00	Akční komedie USA, dabing
po 30.12. v 17.00	
ne 22.12. ve 20.00	PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ
	Anim. film USA/Japonsko
pá 27.12. ve 14.30	ROZZUM V DIVOČINĚ
	Anim. film USA, dabing
pá 27.12. ve 20.00	V DOBRÉM I ZLÉM
po 30.12. ve 20.00	Komedie ČR
so 28.12. ve 20.00	BETTER MAN
	Hudební film USA

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 14.12. v 18.00	IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ
	Fantasy USA, dabing
ne 15.12. v 18.00	VÝJIMEČNÝ STAV
	Komedie ČR
so 21.12. v 18.00	ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ
	Anim. fantasy Německo, dabing
ne 22.12. v 18.00	MĚDOVÝ VÁNOCE
	Rodinný Norsko, dabing
so 4.1. v 18.00	LOONEY TUNES: ŽVÝKAČKOVÁ POHROMA
	Anim. komedie USA/VB, dabing
ne 5.1. v 18.00	ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY
	Drama ČR
so 11.1. v 18.00	MOJE KOUZELNÁ RODINKA
	Anim. film Austrálie, dabing
ne 12.1. v 18.00	PRINCEZNA MONONOKE
	Anim. fantasy Japonsko, dabing
so 18.1. v 18.00	200% VLK
	Anim. komedie Austrálie, dabing
ne 19.1. v 18.00	ZAHRADNÍKŮV ROK
	Komedialní drama ČR

Příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí v novém roce přejí zaměstnanci kina.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodam tři sudy, 200 litru a motorovou sekacku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.

» AUTO - MOTO

prodám

• Škoda Octavia kombi, provoz od roku 2009, najeto 177 tisíc km, technická prohlídka do 04/2025. Nová kompletní spojka, zimní pneu, hliníkové ráfky, nový aku a další díly s doklady. Důvod prodeje - stáří. Cena dohodou. Tel.: 603 527 162.

» BYTY - NEMOVITOSTI hledám pronájem

• garáže v Ivančicích a okolí. Tel.: 731 242 520.

» RŮZNÉ koupím

• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• silniční kolo Rockmachine s karbonovou vidlicí a nášlapnými pedály, velmi málo jeté. PC 32.000, dnes za 12.000 Kč. Nevyužité. Dále atraktivní 5 měsíců nové elektrokolo, najeto 200 km, modrá metalíza, kola 27", univerzální vzorek pláště pro jízdu po silnici i v terénu. Bez závad, spolehlivé. PC 33.000 Kč, dnes 21.000 Kč. Starší spolehlivé elektrokolo s náhradní baterkou, cena dohodou. Zn.: I jednotlivě, nutno vidět, dohoda jistá, nevyužito. Tel.: 725 614 321.

• moto přílbu Alfa - červená, jako nová, za 400 Kč. Tel.: 724 690 907.

• 100 % nový zimní myslivecký třičtvrtěční kabát s odnímatelnou kožšinou vestou. Cena jen 500 Kč. Mohl by posloužit i jako vánoční dárek. Tel. 732 668 604.

• šroťák na obilí, kameňák, cena 2.500 Kč. Tel.: 728 760 464.

• levně prodám rameno s táhlem na zavěšení prasete. Tel. 732 668 604.

» ZAHRADE prodám

• ječmen, pšenici, brambory, krmné brambory, salátovou řepu, petržel a mrkev. Tel.: 607 598 893.

» SLUŽBY

(komerční inzerce)

• ŠPIČKOVÁ A ORIGINALNÍ RAZÍTKA TRODAT A COLOP. Prodej nových i zánovních strojků, inkoustové podušky, výroba nových polymerů. DATUMOVÁ RAZÍTKA S ROKEM 2025. Tel.: 602 782 272, mail: info@spolekalma.cz. Příjem letošních zakázek do 16. prosince.

• Celoročně nabízíme RŮZNÉ DRUHY MEDU od vlastních včel. V nabídce také DÁRKOVÉ SADY MEDŮ. Rodinné včelařství Bronislav a Eva Grunovi, Petrovice 46. Informace na tel.: 721 169 343, e-mail: b.gruna@seznam.cz.

• MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE JAKUB DLOUHÝ nabízí malby interiérů a exteriérů, veškeré natěračské práce. Tel.: 737 450 730, e-mail: JDMalby-natery@seznam.cz

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY hledám

• práce ve výrobě, zámečnick - svářeč, údržba, prodej aj. Tel.: 732 863 087.

» ZVÍŘATA

• štěně Goldadora - křížencek labradorského retrievera se zlatým retrievrem. K odběru možné ihned. Více info na tel.: 603 175 119.

» SEZNÁMENÍ

• 56letý muž hledá ženu na trvalý a pekný vztah založený na lásce. Tel.: 604 831 624.

• Hledám paní od 65-75 let, co má ráda zvířata a vesnický klid. Okolí Znojma a Brna. Václav 73 let. Tel.: 604 458 995.

» BLAHOPŘÁNÍ

• 23. prosince před 55 lety své ANO vzájemně si dali Eliška a Arnošt Pokorný. Děkujeme za to, že jste tu vždy, když vás potřebujeme. K vašemu výročí vám přeji dcera Pavlína s rodinou a syn Pavel s rodinou.

Hotel Ryšavý ve Vémyslicích od 6. do 22. prosince nabízí

ZVĚŘINOVÉ HODY

POLÉVKA:	• zvěřinová gulášová
HLAVNÍ CHOD:	• zvěřinový burger v naší bulce, slanina, sýr gran moravia, rukola, brusinková majonéza
	• ragú z laně na červ. víně s povidly, dýňové noky
	• jelení řízečky marinované v česneku, staročeský bramborový salát
DEZERT:	• perničky s povidl. omáčkou a makovou zmrzlinou

Rezervace stolu: tel. 515 323 428, nebo rezervace@hotelrysavy.cz
Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428; sport a wellness, tel.: 515 323 400; www.hotelrysavy.cz

Obec Dobřínsko si Vás dovoluje srdečně pozvat na

VÁNOČNÍ KONCERT
KAPELY MISTŘIŇANKA

Koncert se uskuteční v kulturním domě obce Dobřínsko v sobotu 14. prosince 2024 od 17.00 hodin.

Vstupenky v předprodeji na pokladně OÚ Dobřínsko.

Dechová kapela Mistřiňanka je jednou z nejznámějších dechových kapel Moravy, která se zapsala do povědomí díky své charakteristické hudbě a lásce k lidové tradici. Dechovou hudbu Mistřiňanka založil v roce 1967 kapelník Antonín Pavluš s cílem udržovat a rozvíjet moravskou hudební kulturu a je oblíbená jak na místních, tak i mezinárodních vystoupeních. Mistřiňanka svou tvorbou a profesionálním přístupem oslovuje široké publikum a její koncerty jsou vždy plné radosti, emocí a hudebního mistrovství.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469

Více informací na www.kinorena.cz

Prosinec je pro děti, ale i řadu dospělých nejkrásnější měsíc v roce! Rádi bychom Vám jej zpestřili filmovými dárky v podobě animovaných pohádek, romantických příběhů, vtipných komedií a kouzelnou fantasy. Čas přání, kouzel a snění začíná... VAŠE KINO

pá 13.12. v 18.00,	ne 15.12. v 16.00,
so 21.12. ve 20.00,	ne 29.12. v 17.00
pá 10.1. v 18.00	LÉTO S EVŽENEM
	Rodinná komedie ČR
pá 13.12. ve 20.00 (tit)	ČARODĚJKA
pá 20.12. ve 20.00 (tit)	Muzikál USA
ne 29.12. ve 14.00 (dab)	
so 11.1. ve 20.00 (dab)	
ne 15.12. v 10.30	BOB A BOBEK VE FILMU:
ne 5.1. ve 14.00	NA STOPÁCH MRKVOJEDA
	Animovaná pohádka ČR
ne 15.12. ve 14.00	ODVÁŽNÁ VAIANA 2
so 21.12. v 18.00	Anim. film USA, dabing
ne 15.12. v 18.00	PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ
	Anim. fantasy USA/Japonsko
čt 19.12. v 18.00	LOVEC KRAVEN
	Akční thriller USA
čt 19.12. ve 20.00	GLADIÁTOR II
	Akční film USA
pá 20.12. v 18.00	so 21.12. v 16.00
ne 22.12. v 10.30	ne 22.12. ve 14.00
út 24.12. v 11.00	MUFASA: LVÍ KRÁL
ne 12.1. v 10.30	Dobrodruž. film USA, dabing
ne 22.12. v 16.00	PYŠNÁ PRINCEZNA
	Animovaná pohádka ČR
ne 22.12. v 18.00	pá 27.12. v 16.00
so 28.12. v 18.00	ne 29.12. v 10.30
ne 5.1. v 16.00	JEŽEK SONIC 3
ne 12.1. v 18.00	Akční komedie USA, dabing
pá 27.12. v 18.00	so 28.12. ve 20.00
ne 29.12. v 19.00	ne 5.1. v 18.00
čt 9.1. v 18.00	V DOBRÉM I ZLÉM
so 11.1. v 18.00	Komedie ČR
pá 27.12. ve 20.00	BETTER MAN
	Hudební film USA
pá 3.1. v 18.00	VENOM: POSLEDNÍ TANEC
	Dobrodružné sci-fi USA, dabing
pá 3.1. ve 20.00	SAINT-EXUPERY
čt 9.1. ve 20.00	Životopisné drama Francie
so 4.1. v 16.00	SOBÍK NIKO: CESTA ZA POLÁRNÍ ŽÁŘÍ
	Anim. pohádka Fin/Dán, dabing
so 4.1. v 18.00	VANDRÁCI NA OSTROVĚ LIDOJEDŮ PAPUA N. GUINEA
	Dokument ČR
so 4.1. ve 20.00	NOSFERATU
pá 10.1. ve 20.00	Hororové fantasy USA
ne 5.1. v 10.30	HOKUS POKUS DIPLODOKUS
so 11.1. v 16.00	Anim. komedie ČR / PL / SR
ne 12.1. ve 14.00	dabing

ČSS z.s. SSK 0581 Miroslav pořádá 24. ročník soutěže jednotlivců ve sportovní střelbě

VÁNOČNÍ KAPR

neděle 22. prosince, střelnice SSK Miroslav-Štěpánov

Disciplíny: opakovací puška a samonabíjecí puška 3+10 ran vleže, 10 ran vkleče, 10 ran vestoje, na 100 m; pistole / revolver 30 ran na sestavu terčů; brokovnice na sestavu terčů.

Doklady: zbrojní průkaz, průkaz zbraně. Startovné: 300 Kč, mládež zdarma. Zbraně a střelivo: vlastní.

Prezence od 9.00 hodin. Vyhodnocení: dle disciplín a pořadí, účastníci obdrží diplom, věcné ceny se losují. Střelnice je umístěna na výjezdu z Miroslavi směr Pravlov, 800 metrů od Miroslavi vpravo za FV elektrárnou. Kontakt: Pavel Bartoš, tel.: 776 626 586, 515 333 339, e-mail: martynus.b@seznam.cz

ZŠ TGM Ivančice zve všechny příznivce a přátele školy na další ročník

ČESKO A BRNĚNKA ZPÍVÁ KOLEDY

náměstí Palackého v Ivančicích u vánočního stromu

11. prosince 2024 v 18 hodin

Přijďte se chvíli zastavit v adventním čase a zazpívat si s námi známé české koledy. Občerstvení zajištěno.

Přijďte s námi oslavit poslední den roku v nezapomenutelné atmosféře! Čeká na vás **SILVESTROVSKÁ ZABIJAČKA**, která se koná 31. prosince od 10:00 u našeho penzionu Pastouška v Dobřínsku.

Na co se můžete těšit? Degustační talíře tradičních pochutin připravené s láskou. Čepované pivo a lahodné domácí nápoje. Pohodovou atmosféru plnou smíchu a dobré nálady. Setkání s přáteli i novými lidmi. Přijďte si popovídat, ochutnat skvělé jídlo a společně zakončit rok, jak se patří - v dobré společnosti a se sklenkou v ruce. Na Silvestra u Pastoušky vás čeká zážitek, na který jen tak nezapomenete! Těšíme se na vás! Rodinný tým penzionu Pastouška, Dobřínsko.





VÁNOČNÍ KONCERT
VACENOVJÁCI

21/12/2024 OD 16:00 HOD.

Kulturní dům Kadov

Předprodej vstupenek
na obecním úřadě v Kadově.

obec-kadov.cz

150 Kč

Advent a Vánoce Moravský Krumlov

prosinec 2024

- 14. 12. Vánoční prohlídka Šlechtických komnat na zámku v 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 (rezervace: 770 134 222)
- 21. 12. Vánoční prohlídka Šlechtických komnat na zámku v 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 (rezervace: 770 134 222)
- 23. 12. Zpívání u stromu na nám. T. G. Masaryka v 17.00
- 24. 12. Koledy ze zámecké věže ve 22.30
- 28. 12. Lidové Vánoce - sejdeme se s koledou
Cimbálová muzika Dyjavan v 18.00
kostel Všetech svatých Moravský Krumlov
- 29. 12. J. J. Ryba – Česká mše vánoční
v 18.00 kostel Všetech svatých
Moravský Krumlov

Moravský Krumlov Kultura Moravský Krumlov

Sbírka fejetonů a kreseb Aleny Pečerové

(Příběhy, které znáte z úvodníků Zrcadla)

Sbírka fejetonů o životě a ze života podtržených vlastními kresbami autorky. Neskutečně skutečné příběhy byly publikovány v letech 2018 až 2020 v novinách Zrcadlo jako úvodníky. V roce 2022 sbírka vyšla knižně. Nyní je k mání také její elektronická verze.

KNIHA
220,- Kč

E-KNIHA
169,- Kč



TIŠTĚNÁ KNIHA V PRODEJI NA TĚCHTO MÍSTECH:

Městské kulturní středisko, nám. TGM 40, M. Krumlov
Kulturní a informační centrum, Palackého nám. 4/9, Ivančice
Květinový ateliér a drogerie Daniela Žďárská, Masarykovo nám. 64/3, Dol. Kounice
FLER - kreativní svět - www.fler.cz/lojza-0

E-KNIHA NA: spolekalma.cz/kniha - viz QR kód



art
si

Bratři Ebenové

10. 4. 2025

KD Cristal Rosice

Předprodej v síti smsticket

